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1. Vandersteen – Ensemble de 5 dédicaces  : Ancien petit 
dessin original représentant Bobette (6,5x9,5cm), Les gais 
mangeurs de pain signé (x2), Carte de vœux des éditions 
Erasme agrémentée d’une texte du maître « von harte voor 
Daniel Van De Kerckhove  », La révolte des gueux tirage 
numéroté (0012/1500) et signé. Très bon état.

 100-150 €

2. Bob et Bobette / Suske en Wiske  : Album édité à 
l’occasion de la rencontre entre Sa Majesté la Reine Fabiola 
et Willy Vandersteen. Cet album est agrémenté d’un dessin 
représentant Lambique. Proche de l’état neuf. 

 100-150 €

3. Bob et Bobette / Suske en Wiske – Ensemble de 5 albums 
spéciaux  : Sony-San (publicité en néerlandais pour les 25 
ans de Sony, 1986), The Jewel in The Lotus (La perle du Lotus 
en Anglais), La perle du Lotus en Tibétain, Double feuillet 
publicitaire pour les albums de Willy Vandersteen, « Standaard 
Strips » (farde publicitaire en néerlandais principalement pour 
les albums de Willy Vandersteen. Bon état + - Très bon état.

 100-150 €

4. Bob et Bobette / Suske en Wiske : Dossier spécial édité à 
l’occasion de la venue de l’ambassadeur du Japon à Hoboken 
(Belgique) en 1985. Ce dossier comprend notamment la BD 
Het dreigende dinges signé par Paul Geerts, la même en 
japonais et le livre Een Hond van Vlaandren signé par Willy 
Vandersteen. Très bon état.  

100-150 €

5. Bob et Bobette – Ensemble de 3 curiosités non 
commercialisées : Le castel de cogHedur (1963), sans doute 
un essai raté de traduction puisque le dernier titre au 4ème 
plat est « la rosse rimeuse » et non pas « le cheval rimailleur » + 
Les chasseurs de fantômes(années 60) avec 4ème plat rouge 
et neutre, l’intérieur ne comporte que les planches 2,3,4,5 
reproduites 14 fois + Det hemlighetsfulla slottet, album en 
suédois reproduit deux fois sous une couverture blanche et 
neutre. Très bon état. 

100-150 €

6. Bob et Bobette / Suske en Wiske – Ensemble de 8 
albums  : La clef de Bronze édition « velours bleu » numérotée 
6/800 + Le fantôme espagnol, Le gladiateur mystère et Les 
martiens sont là éditions « velours bleu » tirages limités (800 
ex) non numérotés + In de ban van W Vandersteen (reliure 
simili cuir rouge, pages blanches et neutres) + La révolte des 
Gueux tirage toilé limité 1500 exemplaires non numéroté 
réservé à l’auteur et à l’éditeur (x3). Très bon état.  

100-150 €

7. Bessy – Ancien dessin original  : Vandersteen/Vershuere 
Karel. Superbe dessin en couleurs sur carton fort représentant 
Bessy, un aigle et un cavalier (26,5x30cm). Sans doute publié. 
Très très bon état.   

200-300 €

 

8. Jérôme – Ensemble de 8 albums : Editions originales des 
tomes 1, 2, 2, 3, 4, 6, 8, 9. Très très bon état. 

80-120 €

9. Chevalier Rouge – Ensemble de 3 dessins :  Vandersteen/
Bideloo Karel. Un superbe dessin en couleurs (18x23,5cm) + 
2 dessins au crayon (A4) représentants les héros. Proches de 
l’état neuf.   

100-150 € 

Un peu de Willy Vandersteen 
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10. Robert et Bertrand – Ensemble de 4 dessins  : 
Vandersteen/ Van Riet Ronald. Triptyque (23x25cm)+ dessin 
simple (16,5x25,5cm) au crayon représentants les principaux 
personnages de Robert et Bertrand. Proches de l’état neuf.  

 100-150 €

11. Thyl Ulenspiegel – La révolte des gueux    : Edition 
originale avec point. Léger petit cachet effacé en page de 
titre. Très très bon état. 

 150-200 €

12. Thyl Ulenspiegel – Fort Amsterdam  : Edition originale 
avec point. Très bon état.

150-200 €

13. Thyl Ulenspiegel 1 et 2   : Fort Amsterdam (nom à 
l’intérieur, sans point, bon état) et La révolte des gueux (avec 
point, Très bon état). 

100-150 €

14. Thyl Ulenspiegel + Divers – Ensemble de 6 albums  : 
Le fils de Barbe-Rouge (Cartonné), Dan Cooper Le maître du 
soleil (avec point), Oumpah-Pah le peau-rouge avec point), 
Harald L’Ile de la Brume (avec point), Thyl Ulenspiegel (sans 
point), Fort Amsterdam (sans point). Editions originales. Bon 
état.

200-250 €

15. Bob et Bobette – Sérigraphie Le fantôme espagnol    : 
Rare tirage limité (8/50) de la couverture du 1er épisode de 
Bob et Bobette aux éditions du Lombard. (54x74 cm). Signée 
par Willy Vandersteen. Etat neuf.

300-400 €
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16. Spirou – Reliure éditeur 2: Rare. Très bel intérieur. Taches 
sur la couverture. Bon état +. 

700-900 €

17. Spirou – Reliure éditeur 3  : Rare.  Très bel intérieur 
(écritures garde arrière). Bon état +.

600-800 €

18. Spirou – Reliure éditeur 4  : Rare. Très bel intérieur. 
Couverture partiellement plastifiée. Bon état +.

500-700 €

19. Spirou – Reliure éditeur 5  : Très bel intérieur (gardes 
changées). Couverture partiellement blanchie. Bon état +.

400-600 €

20. Spirou – Reliures éditeur 6, 7, 8 : N°6 en bon état (quelques 
manques), N°7 en bon état (écritures sur la couverture), N°8 
en mauvais état. 

400-600 €

21. Spirou – reliure éditeur  : Couverture de la reliure 4 + 
fascicules 5 à 18 de 1938. Bon état.

100-150 €

22. Spirou – Reliure éditeur 9 : Dos en partie restauré. Etat 
moyen.

100-200 €

23. Spirou – Reliure éditeur 10 : Bon état.
100-200 €

24. Spirou – Reliures éditeur 11, 12, 13, 14 : Etat moyen – 
Bon état.

120-180 €

25. Spirou – Reliure éditeur 15 : Quelques taches au 4ème 
plat. Très bon état.

200-250 €

26. Spirou – Reliures éditeur 16, 17 : Bon état.
150-200 €

27. Spirou – Reliure éditeur 18 : Petites traces de collant aux 
pages de gardes + un coin en moins. Très bon état.

100-150 €

28. Spirou – Reliures éditeur 19, 20 : Bon état +.
150-200 €

29. Spirou – Reliures éditeur 21, 22, 23, 25, 27 : Etat moyen.
120-180 €

30. Spirou – Reliure éditeur 28 : Très très bon état. 
100-150 €

31. Spirou – Reliures éditeur 26, 28, 29 : Bon état.
150-200 €

32. Spirou – Reliures éditeur 30, 31, 32, 36, 37, 38 : Certains 
dos refaits. Etat moyen.

120-180 €

33. Spirou – Reliures éditeur 34, 35 : Dos rouges et neutres 
(garde arrière manquante au 34). Bon état . 

100-150 €

34. Spirou – Reliures éditeur 40, 43, 45  : Bon état + - Très 
bon état. 

 150-200 €

35. Spirou – Reliures éditeur 41, 42, 44, 46, 47 : Certains dos 
refaits. Etat moyen.

100-150 €

36. Spirou – Reliure éditeur 51 : Très très bon état.
120-180 €

37. Spirou – Reliures éditeur 50, 52, 53, 54, 55, 56 : Certains 
dos refaits. Etat moyen.

100-150 €

38. Spirou – Reliures éditeur 57, 59, 60 : Bon état.
80-120 €

39. Spirou – Reliures éditeur 61, 63, 64, 66, 67 68, 70, 71, 
72. Etat moyen.

100-120 €

40. Spirou – Reliures éditeur 62, 65, 68, 69 : Bon état + - 
Très bon état.

100-150 €

41. Spirou – Reliures éditeur 69, 76  : Numéro 69 avec 
suppléments fusée Spirou et catalogue Dupuis, Numéro 76 
avec tous les mini-récits dont l’œuf et les Schtroumpfs. Très 
bon état.

100-200 €

42. Spirou – Reliures éditeur 70, 72, 73 : Bon état+. 
80-120 €

L’univers de Spirou, Gaston, Franquin, Jijé et tous les autres :
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43. Spirou – Reliures éditeur 73, 74, 75, 76, 77, 78, 80  : Bon 
état.

150-200€

44. Spirou – Reliure éditeur 79  : Avec tous les mini-récits. 
Très bon état.  

80-120 €

45. Spirou – Reliures éditeur 82, 83, 87 : Avec tous les mini-
récits dont la roue et la faim des schtroumpfs. Très bon 
état.

120-180 €

46. Spirou – Reliures éditeur 81, 84, 85, 88, 89 : Avec tous 
les mini-récits dont le faux schtroumpf et le centième 
schtroumpfs. Bon état. 

100-150 €

47. Spirou – Reliures éditeur 95, 96, 97, 98, 99 : Avec tous 
les mini-récits. Bon état - Très bon état.

100-150 €

48. Spirou – Reliures éditeur 100, 101, 102, 103, 104, 105, 
106, 108  : Avec tous les mini-récits (1 manquant dans le 
101). Très bon état. 

150-200€

49. Spirou – Reliures éditeur 109, 111, 112, 113, 114, 116, 
117, 119 : Avec tous les mini-récits. Très bon état. 

100-150 €

50. Spirou – Reliures éditeur 193, 194, 213 : Très bon état.
80-120 €

51. Spirou – Almanachs 1944 et 1947  : Avec calendriers. 
Editions originales. Bon état +.  

100-150 €

52. Trombone illustré – Série complète : Ensemble des 30 
fascicules parus dans Spirou en 1977 + Le petit Cauvin illustré 
+ BD Scopie Gos. Proches de l’état neuf. 

80-120 €
53. Spirou – Jeu de cube : Rarissime jeux paru fin des années 
1940. Version «  luxe  » présentée dans un coffret bleu en 
bois contenant 35 cubes. La boîte, qui présente une légère 
auréole, est bien complète de tous ses cubes et de ses 5 
feuillets volants. Très très bon état pour le plus rare des 
jeux Spirou. 

1000-1500 €

 

54. Spirou – Le jeu de Spirou : Rarissime ancien jeu (années 
40). Boîte sans manque. L’intérieur se compose d’un carton de 
parcours, 4 pions et 1 dé. Bon état.  

300-500 €

55. Spirou – Livre à colorier : Rarissime livre à colorier, datant 
de la fin des années 40, représentant Spirou peignant au 
milieu des vaches (non colorié) + buvard Spirou dessiné par 
Franquin (1951). Bon état +. 

150-200€

56. Dupuis/Spirou – Catalogue de 1950  : Rarissime petit 
livre reprenant les Bd de l’époque ainsi que 2 superbes dessins 
inédits de Spirou. Très très bon état.  

1500-2000 €

 

57. Spirou – Ensemble de 12 mini-récits montés  : Noel et 
l’Elaoin, Boule et Bill et les mini-requins, La patrouille des Zom, 
Le gang des trous, Le conscrit 1127, Le garage bleu, Xing et 
Xot, La loi du scalp, Plein d’suie, Le voleur de Schtroumpfs, 
L’œuf et les Schtroumpfs, La révolte des autos. Bon état +.

100-150 €
58. Spirou avec sacoche – Objet 3D : Grand buste Leblon-
Delienne (52 cm) datant de 1994 (ref : Dupuis, TF1, CG, 515). 
Sans boîte avec certificat. Très bon état.

200-300 €
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59. Gaston 3 – Dédicace  : Gaffes à gogo. Edition originale 
agrémentée d’un très chouette dessin représentant Gaston 
souriant. Proche de l’état neuf. 

500-700 €

  
60. Franquin – dédicace  : Superbe dessin (1973) sur feuille 
libre représentant le chat de Gaston Lagaffe (13,5x18 cm). 
Proche de l’état neuf.

400-600 €

61. Gaston – Ensemble de 7 albums : 1, 4 (bon état), 5, R4, 
La banque dessinée, Lagaffe qui rit, Gaston et le marsupilami. 
Très bon état. 

200-300 €

62. Gaston, Spirou + Modeste et Pompon – Ensemble de 
5 albums  : Gaston 3 (EO),Gaston 2 (1965), Biographie d’un 
gaffeur, Modeste et Pompon Ha  !Ha  !Ha  !Ha  !Ha  ! (EO), Huit 
mois dans l’enfer des hauts de pages (EO, état neuf ). Bon état.

100-150 €

63. Gaston : Intégrale 1957-58. Tirage limité 2000 exemplaires. 
Sous emballage d’origine. Etat neuf. 

200-250 €

64. Gaston : Intégrale 1959-60. Tirage limité 2000 exemplaires. 
Sous emballage d’origine. Etat neuf.

150-200€

65. Gaston : Intégrale 1961-62. Tirage limité 2000 exemplaires. 
Sous emballage d’origine. Etat neuf.

100-150 €

66. Gaston : Intégrales 1967, 1968 et 1970. Trois tirages limités 
2000 exemplaires. 1968 sous emballage d’origine. Etat neuf.

200-250€

67. Gaston  : Fac-similés d’originaux1957-66. Tirage limité 
2000 exemplaires. Sous emballage d’origine. Etat neuf. 

100-150 €
68. Guust 4 et 5 : Editions originales. Bon état.

100-150 €

69. Spirou + Gaston + Sibylline - Ensemble de 7 albums : 
Sibylline 1, 4, Spirou et Fantasio 24 (1975), 3 (1960), 24, Gaston 
6, 8. Editions originales. Bon état + - Très bon état.

150-200€

70. Spirou et Fantasio – Z comme Zorglub : Edition originale. 
Très très bon état. 

400-600 €

71. Spirou – QRN sur Bretzlburg  : Edition originale fripée. 
Proche de l’état neuf. 

150-200 €

72. Spirou et Fantasio - Ensemble de 4 albums : Les héritiers, 
Les voleurs du marsupilami, Les héritiers, Il y a un sorcier à 
Champignac. Editions originales. Etats moyens.

100-150 €

73. Spirou et Fantasio – Ensemble de 10 albums  : 2 (EO 
belge), 3, 6, 7, 9, 10, 11, 13, 14, 15. Editions originales françaises. 
Mauvais états.

150-200 €

74. Spirou et Fantasio – Ensemble de 12 albums  : 1 (dos 
rouge, 4ème plat tramé bleu), 3, 6, 7, 8, 12, 13, 18, 19, 20, 22, 
24. Editions originales. Mauvais états.

100-200 €

75. Spirou + Marsupilami – Ensemble de 2 dédicaces  : 
Spirou Des haricots partout (dessin de Fournier), Marsupilami 
6 (dessin de Batem). Editions originales. Proches de l’état 
neuf.

100-150 €

    
76. Spirou - Le repaire de la murène  : Tirage limité 2000 
exemplaires (Marsu Productions). Sous emballage d’origine. 
Etat neuf.

100-150 €

77. Spirou - Z comme Zorglub et Le voyageur du 
mésozoïque : Deux tirages limités 2000 exemplaires (Marsu 
Productions). Z comme Zorglub sous emballage d’origine. 
Etat neuf.

100-150 €

78. Franquin Le cabinet des estampes – Ensemble de 4 
Ports-Folio : Le marsupilami, Spirou, Spip et Fantasio. Chacun 
tiré à 225 exemplaires. Edition Champaka. Etat neuf. 

150-200 €

79. Franquin - Ensemble de 3 albums  : Idées noires 
agrémenté d’une dédicace (sans dessin), Cauchemarrant 
(2ème édition), Gaston 15 (tirage de tête numéroté et signé). 
Editions originales. Bon état + - Très bon état.

100-150 €

80. Idées noires  : Intégrale. Tirage limité 3000 exemplaires 
(2009). Sous emballage d’origine. Etat neuf.

100-150 €
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81. Achille Talon – Ensemble de 8 albums  : 2 (cartonné), 
3, 8, 10, 11, 12, 15, 16 (+ dédicace avec dessin). Editions 
originales. Proches de l’état neuf. 

150-200 €

82. Alix l’intrépide  : Edition originale avec point. Très bon 
état.

150-200 €

83. Martin Jacques – dédicace  : Superbe dessin (1974) sur 
feuille libre représentant Alix et Enak (12x21 cm). Proche de 
l’état neuf. 

100-150 €

84. Jacques Martin - dédicace  : Alix l’intrépide en édition 
originale (avec point, dos et gardes refaits) agrémentée d’un 
très rare dessin représentant Arbacès. Etat moyen. 

80-120 €

85. Alix + Lefranc + Corentin – Ensemble de 5 albums : Alix 
l’intrépide (sans point), L’ouragan de feu (avec point), Corentin 
chez les peaux-rouges (sans point), Michel Vaillant Le grand 
défi (avec point), Le pilote sans visage (sans point). Editions 
originales. Bon état. 

150-200 €

86. Alix + Lefranc - Ensemble de 5 albums : Alix l’intrépide 
(sans point), Le sphinx d’or (dos plastique, sans point, mauvais 
état), La tiare d’Oribald (sans point), La griffe noire (sans point), 
L’ouragan de feu (avec point, suie sur les arêtes). Editions 
originales. Bon état.

150-200 €
87. Alix + Divers - Ensemble de 5 albums  : Alix Le Sphinx 
d’or, Le grand défi (puits 32, avec point), Alerte à Marracas 
(cartonné avec point), 60 aventures de Modeste et Pompon, 
Bonjour Modeste (avec point). Editions originales. Etat moyen 
– Bon état. 

100-150 €

88. Martin + Servais– Ensemble de 3 tirages spéciaux : Alix 
L’empereur de Chine, Tirage de tête numéroté  (1018/1500) 
et signé + Scènes de la vie antique, port Folio numéroté 
(471/1500) et signé + Iriacynthe, Tirage de tête numéroté  
(191/1000) et signé. Très bon état. 

100-120 €

89. Amour propre (Martin Veyron) + Divers – Ensemble de 
15 dédicaces : Sur la route des 70’s, Encore Mafalda, Bikers, 
Délits d’innocence, Les fadas du Zizi, Norma 2, Pastiches 1,2, 
3, Les fabuleuses dérives de la Santa Sardinha, Du sable dans 
le maillot (Florence Cestac), L’amour propre, Cru Bourgeois 
(Martin Veyron), Lola (Alex Varenne / femme seins nus), 
Lieutenant Mac Fly 1 (chacun avec dessin). Proches de l’état 
neuf.

200-250 €

90. Apocalypsemania + Divers – Ensemble de 11 dédicaces 
: Double M 6, Scalp 1, Makabi 1, Luka 7, Vanity Benz 1, 4, 
Apocalypsemania 1, 2, Tower 1, Insiders 1, Prophet 1 (chacun 
avec dessin). Proches de l’état neuf.

150-200 €

91. Aquablue + Dédicace : Tome 1 (avec superbe dessin en 
couleurs). Edition originale (non frippée). Bon état +.

150-200 €

  
92. Aquablue + 4 dédicaces : Tomes 2 (bon état), 5, 8, Etoile 
blanche 2ème partie (chacun avec dessin). Edition originale. 
Proches de l’état neuf.

150-200 €

    

  

Trésors de BD franco – belge :
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93. Aria et Harry Dickson – Ensembles de 7 dédicaces : Aria 
3, 8, 9, 24 et Harry Dickson 1, 3, 5 (chacun avec dessin). Très 
bon état. 

100-150 €

94. Arthur + Divers – Ensemble de 12 dédicaces : Les forêts 
d’Opale 2, Garou 4, Marlysa 2, Galfalek 2, Merlin 1, 2, Arthur 
1, 2, 3, Rogon Le Leu 1, 2, 3 (chacun avec dessin). Proches de 
l’état neuf.

200-250 €

95. Astérix- Ensemble 3 albums : Tour de Gaule, Astérix et 
Cléopâtre, Le combat des chefs. Editions originales. Bon état.

150-200 €

96. Astérix- Ensemble 6 albums  : La serpe d’or (dos blanc, 
Goths), La serpe d’or (Tour de gaule), Tour de Gaule (dos 
imprimé, Tour de gaule), Gladiateur (Tour de Gaule), Gladiateur 
(Tour de Gaule), Astérix et les Goths (Cléopâtre). Bon état. 

100-150 €

97. Astérix + Signatures  : Le tour de Gaule et Astérix et 
Cléopâtre (chacun signé par Uderzo). Editions originales. Bon 
état. 

200-300 €

98. Obélix – Personnage en latex chargé de craie de 
champagne  : Rarissime personnage officiel validé par 
Uderzo qui était commandé par les éditions Albert René et 
vendu aux entreprises licenciées des éditions. Il existe une 
dizaine de personnages similaires en tout. Créateur : Société 
LPL Création (entreprise de volume publicitaire officiant dans 
les années 80). Hauteur totale avec Menhir : 150 cm. Etat neuf. 

4000-5000 €

99. Obélix - Tirage de validation en plâtre  : Personnage 
refusé par Uderzo car traitement trop statuaire. Sans doute 
créé par Thierry Vidé (volumiste publicitaire renommé dans 
les années 80). Hauteur 72 cm. Seul exemplaire existant. 
Etat neuf. 

1500-2000 €

100. Astérix – Les pirates naufragés : Statuette serre-livres 
Leblon – Delienne ref LAS04. (Certificat + boîte). Etat neuf. 

80-120 €

101. Astucieux + Divers – Ensemble de 5 albums : Tarzan 
(240 à 249), Les aventures de Pif le chien (reliure anarchique 
1952-53), L’astucieux (n°36 à 50, 1948), (n°51 à 61, 1948), 
L’astucieux présente Buffalo-Bill (n°62 à 76, 1948). Bon état. 

100-150 €

102. Aventures – Ensemble de 9 albums divers  : Exploits 
et Aventures Zorro 1949 (n°136 à 151), Sélection d’aventures 
Zig et Puce 1950 (n°1 à 20), Aventures magazine pour les 
jeunes gens 5ème année 1950 (n°22 à 33) avec 3 couvertures 
différentes, Album Lutin 1ère année 1944 (n°1 à 10), L’alphabet 
de Bécassine (1948), Livre de contes façon image d’Epinal. 
Bon état + - Très bon état.  

80-120 €

103. Baby Journal + Cricri (Marijac)  : Felicou chevalier 
des sous-bois (Marijac) + Baby Journal n° 1, 3, 4, 5, 7 (non 
découpés, 1948), Reliure éditeur (N° 13 à 26, bon état), Cricri 
Journal (suite de Baby journal) reliures éditeurs N° 1 (27 à 38) 
et 2 (39 à 57). Série quasiment complète des magazines Baby 
Journal et Cricri comprenant entre autres choses des dessins 
de Calvo. Rare. Très bon état.  

200-300 €

104. Bal de la sueur + Divers – Ensemble de 16 dédicaces 
: Alack Sinner Histoires privées, Les lettres de Pearl, Miss 1, 2, 
Bitume 4, Eva K 2, Le bal de la sueur 1, 3 Tenu par les couilles 
(TL Bd des Bulles, numéroté et signé sans dessin), Anita 
Bomba 3, L’enfer des Pelgram 2, Soleil des loups 3, Vampires 
(3 dessins), Les Minettos 2, Aphrodite 3 (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf.. 

150-200 €

105. Barral – Ensemble de 5 dédicaces : Baker Street 1, 2, Les 
ailes de plomb 1, 2, 3. Editions originales. Proches de l’état 
neuf. 

100-150 €

106. Barbe Rouge – Ensemble de 10 albums : 5 (cartonné), 
6 (cartonné), 8 (cartonné), 9, 10, 12, 13, 14, 16, 17. Editions 
originales. Bon état+ - Très bon état. 

150-200 €

107. Barbe –Rouge + Tanguy et Laverdure - Ensemble de 
6 albums : Barbe-Rouge Défi au roi, Les révoltés de l’Océane, 
Tanguy et Laverdure L’école des aigles, Danger dans le ciel, 
Canon Bleu (éd. brochée française), Les anges noirs. Editions 
originales cartonnées françaises. Bon état.

150-200 €

108. BD de la poste – Ensemble de 6 albums : Le mariage de 
Largo Winch (TL numéroté et signé), La triple vie d’un génie 
par Greg (TL numéroté et signé), Michel Vaillant Warm-up 
(TL numéroté et signé), Le chat sonne toujours deux fois (TL 
numéroté et signé), Franquin avec adresse, Leonard Génie au 
pied de la lettre (TL numéroté et signé). Etat neuf. 

100-150 €
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109. Benjamin Rabier – Ensemble de 3 albums : Caraco fait 
des folies (1933, 1 page coloriée au crayon), Les contes de 
l’ours brun (1933), Les 400 coups d’un gamin de Paris (1933). 
Très bon état. 

100-150 €
110. Benjamin Rabier + Divers - Ensemble de 9 albums  : 
Poléon, Tom-Tom le lutin de la forêt, Aventures d’autrefois, 
Betty monte un cirque, H. Flynn A l’abordage, Barbe Rouge Le 
démon des caraïbes (EO brochée), Blueberry le cavalier perdu 
(EO cartonnée), Don Bosco (format à l’italienne), Le démon 
vert (dos papier brun). Bon état.

100-150 €

111. Benoit Brisefer - Les taxis rouges: Editions Golden 
Creek. Bien complet de tous ses suppléments. Etat neuf.

200-250 €

112. Berlion – Ensemble de 5 dédicaces  : Le cadet des 
Soupetard La Boucholeuse, Le moucheur, Histoires d’en ville 
1, 3, Lie-de-vin (chacun avec dessin). Editions originales. 
Proches de l’état neuf.

100-150 €

113. Bernard Prince + Dédicace de Aidans : Le poison vert 
(avec dessin). Edition originale. Etat neuf. 

100-150 €

    

114. Bibor et Tribar (+ Tif et Tondu) : Edition originale. Une 
tache au 4ème plat et 4 anciens collant au 3ème plat. Très bon 
état.  

200-250 €

115. Bilal – Dédicace : Nikopol La foire aux immortels (4ème 
trimestre 1980, avec dessin). Proche de l’état neuf. 

200-300 €

116. Blacksad + Dédicace : Tome 1 agrémenté d’un dessin de 
Guarnido représentant un singe qui joue de la guitare. Edition 
originale. Proche de l’état neuf.  

150-200 €

117. Blacksad + Dédicace  : Tome 1 agrémenté d’un dessin 
de Guarnido représentant un rhinocéros. Edition originale. 
Proche de l’état neuf.  

150-200 €

118. Blake et Mortimer - Ensemble de 6 albums : La marque 
jaune (EO sans point), Espadon I (damiers, puits 32, sans 
point), Espadon II (peau d’ours, Thyl), Pyramide I (damiers, 
grand défi, sans point), Pyramide II (damiers, barelli, sans 
point), Pyramide II (peau d’ours, Chick Bill, sans point). Etat 
moyen - Bon état.

100-200 €

119. Blake et Mortimer - La marque Jaune : Editions Golden 
Creek. Bien complet de tous ses suppléments. Etat neuf.

250-300 €

120. Blake et Mortimer - Le piège diabolique  : Editions 
Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. Etat 
neuf. 

200-250 €

121. Blake et Mortimer – Ensemble de 3 tirages de tête  : 
Le secret de l’espadon 1, Le secret de l’espadon 2 (avec 
calendrier), La marque jaune. TL 5000 exemplaires (1985). 
Proches de l’état neuf.  

100-150 €

122. Jacobs – Lettre manuscrite  : Document daté du 
15/11/1976 faisant référence à une émission à la RTB 
(télévision belge). Bizarrement la lettre n’est pas signée mais 
bien l’enveloppe. Un chouette manuscrit de la main du maître. 
Proche de l’état neuf.  

150-200 €
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123. Blake et Mortimer + Divers - Ensemble de 8 albums : 
Alix L’Ile maudite (31 titres), Blanc casque (dos jaune), Gaston 2 
(1965), Gaston 3 (EO), Barbe Rouge Défi au roi (EO cartonnée), 
Le fils de Barbe Rouge (EO cartonnée), Sos Météores (EO), 
Mystère de la grande pyramide I (damier avec point). Mauvais 
état. 

100-150 €

124. Blueberry – Fort Navajo  : Edition originale cartonnée 
française. Page de garde avant  : quelques petites taches . 
Superbe album proche de l’état neuf.

700-1000 €

125. Giraud – Dédicace : Blueberry La piste des Sioux (avec 
un rare dessin représentant un indien). Edition originale. Bon 
état +.

200-300 €

126. Giraud – Dédicace  : Blueberry La mine de l’Allemand 
perdu (avec un rare dessin représentant un cow-boy à cheval). 
Edition originale. Très bon état .

200-300 €

127. Giraud – Dédicace : Blueberry Le spectre aux balles d’or 
(avec dessin). Edition originale. Très bon état .

100-200 €

128. Giraud – Dédicace : Blueberry Nez cassé (avec dessin / 
2ème trimestre 1980 ). Très bon état .

100-200 €

129. Giraud – Dédicace : Blueberry Geronimo l’apache (avec 
dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf. 

100-200 €

130. Blueberry + Jim Cutlass – Ensemble de 5 dédicaces : 
Blueberry La solution Pinkerton (dessin de Blanc-Dumont), 
La Piste des maudits (comprenant le timbre/ex-libris de la 
librairie Nation + un dessin de Blanc-Dumont + bandelette 
publicitaire), Marshall Blueberry Frontière sanglante (dessin 
de Rouge), Jim Cutlass L’homme de la nouvelle –Orléans 
(dessin de Rossi), Nuit noire (dessin de Rossi). Editions 
originales. Proches de l’état neuf. 

100-150 €

     

        
131. Blueberry + Achille Talon - Ensemble de 3 albums  : 
Blueberry Tonnerre à l’ouest (éd. brochée française), L’aigle 
solitaire (éd. brochée française), Achille Talon persiste et signe. 
Editions originales. Très très bon état. 

150-200 €

132. Bob de Moor – dédicace  : Extraordinaire dessin en 
couleurs (1973) sur feuille libre représentant Barelli debout 
tenant un projecteur (15,5x22 cm). Beaucoup plus qu’une 
simple dédicace. Proche de l’état neuf. 

300-400 €

133. Bob de Moor – Dédicaces : L’invincible armada tomes 1 
+ 2 (chacun avec dessin) + Le lion de Flandre (Tirage de tête 
numéroté 688/1000) Proches de l’état neuf.

100-150 €
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134. Bob de Moor - Dédicaces  : Cori le moussaillon 
L’invincible armada 2. Edition originale agrémentée de 2 
dessins représentants Cori et Monsieur Tric. Proche de 
l’état neuf.

80-120 €

135. Bob Fish (Chaland)  : Edition limitée 999 exemplaires, 
numérotée et signée. Non gondolée. Rare. Proche de l’état 
neuf. 

200-300 €

136. Bob Morane + Dédicace  : Le secret des 7 temples 
agrémenté d’un superbe dessin de Forton représentant 
Bob Morane à cheval. Edition originale. Rare. Très bon état.

150-200 €

137. Bob Morane – Ensemble de 7 albums toilés : Numéros 
1 , 2, 3, 4, 5, 6, 7 en éditions originales. Bon état. 

100-200 €

138. Bob Morane + Divers - Ensemble de 8 albums  : 
Chevalier blanc (avec point), Harald L’île de la brume (sans 
point), Oumpah-pah le peau-rouge (avec point), et les pirates 
(avec point), Bob Morane Les yeux du brouillard, Le collier de 
Civa, La vallée des crotales, L’oiseau de feu. Editions originales. 
Etat moyen - Bon état.

100-150 €

139. Boucq – Ensemble de 3 dédicaces : Jérôme Moucherot 
2 et 3, La cathédrale invisible en réédition (chacun avec 
dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf.

100-150 €

140. Bouffe-Doublon + Divers – Ensemble de 14 dédicaces 
: Sang et encre, Pirates 1, Castel Armer 2, Shane 1, Tristan 5, 
Soldats de lumière, Brunelle et Colin 3, Bouffe-Doublon 1, 2, 3, 
Aigles décapitées 13, Mortepierre 2, Cœur de lion 1, Chevalier 
Malheur (chacun avec dessin). Proches de l’état neuf.

150-200 €

141. Boule et Bill 1 : Edition originale. Etat moyen - Bon état. 
100-150 €

142. Roba - Dédicace  : Bill est maboul. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant Bill. Bon état+.

100-150 €

143. Boule et Bill + Divers - Ensemble de 9 albums : Petits 
hommes 1, 2, 3, Boule et Bill 6, 7, Ribambelle 2, 3, 4, Chaminou 
et le Khrompire. Editions originales. Bon état.

100-150 €

144. Bourgne – Ensemble de 3 dédicaces  : Barbe-Rouge 
L’ombre du démon et Le chemin de l’Inca, Frank Lincoln 1 
(chacun avec dessin). Editions originales. Proches de l’état 
neuf. 

100-150 €

 

145. Buck Danny – Le n°41 a disparu : Rare petit album tiré à 
500 exemplaires envoyé à la presse pour la mort de Hubinon. 
Quelques coups et une inscription en page 1. Bon état.

100-200 €

146. Buck Banny + Divers - Ensemble de 18 albums : Tanguy 
et Laverdure 8, 9, 11, 13, 14, 15, 16, 17, Buck Danny 9, 28, 31, 
37, 39, 40, Blueberry Angel face, jeunesse 1, 2, 3. Très bon état.

150-250 €

147. Ca c’est du sport : Edition originale avec point. Très très 
bon état.

300-400 €
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148. Calvo, La bête est morte - Ensemble de 3 albums  : 
Tome 1 (EO CON°11.02.82), Tome 2 (x2). Très bon état. 

150-200 €

149. Calvo – Croquemulot  : Rarissime album très fragile. 
Edition originale belge (1942). Edition ABC. Très bon état. 

100-150 €

150. Cap’taine Sabord – Ensemble de 117 fascicules : Rare 
série quasiment complète des numéros 1 à 118 (manque le 3). 
Bon état+ -Très bon état. 

120-180 €

151. Caramel et Romulus : Edition originale. Très bon état. 
100-150 €

152. Carmen Mac Callum + Divers – Ensemble de 7 
dédicaces : Carmen Mac Callum 1 et 4, Travis 3, Nash 1, 2, 4, 
5 (chacun avec dessin). Editions originales. Proches de l’état 
neuf.

200-300 €

    

  

  

153. Carmen Mac Callum + Divers - Ensemble 5 tirages 
spéciaux   : Nash 6 (Bd des bulles avec dessin ), Carmen Mac 
Callum 5 (Bd des bulles avec dessin), Travis 2 (TT Delcourt), Travis 
4 (TT Delcourt), Travis 4 (Bd des bulles avec dessin). Editions 
originales. Etat neuf.

200-300 €

154. Caroline Baldwin + 6 dédicaces : Tomes 1 (réédition), 2, 
5, 7, 8, 9 (chacun avec dessin). Editions originales. Proches de 
l’état neuf.

100-150 €

155. Carpentier – Dessin original : Superbe dessin en couleurs 
représentant Poje et son double sous la neige en train de 
trinquer à la santé de la librairie L’Escapade. Proche de l’état 
neuf. 

100-150 €

156. Carrère – Ensemble de 6 dédicaces : Léo Loden 3, 4, 9, 
11, 12, 13 (chacun avec dessin). Editions originales. Proches 
de l’état neuf.

120-180 €

    

    

157. Carrère – Ensemble de 6 dédicaces  : Léo Loden 5, 6, 
7, 8, 10 + Private Ghost 1 (chacun avec dessin). Proches de 
l’état neuf.

100-150 €

158. Ceppi – Ensemble de 4 dédicaces : Stéphane Clément 
Les routes de Bharata, La malédiction de Surya, 9, 10 (chacun 
avec dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf. 

100-150 €

159. Chagor – Ensemble d’avions à découper : Messerschmitt 
109F (x2), Le IL2 (x2), Le Bristol Beaufort (x2), Potez 63, Stuka 
américain (x2), Renard R31 (x2), Les avions de la victoire (x2). 
Très bon état.

100-150 €
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160. Chemins de Malefosse + Divers – Ensemble de 10 
dédicaces  : Attila…mon amour 1, 2, 3, Masquerouge 8, 
L’empereur du dernier jour 3, 4, Le Bossu, Les chemins de 
Malefosse 1, 10, Chronique de la maison Le Quéant 6 (chacun 
avec dessin). Très bon état. 

100-150 €

161. Chick Bill – Contre l’invisible  : Edition originale (sans 
point). Bon état +.

150-200 €

162. Chick Bill – Ensemble de 11 albums  : Trésor du gros 
magot (brochée avec point), Les aventures de Chick Bill 1, 
2, 3, 4, L’arme à gauche, Shérif à vendre, Le monstre du lac 
(brochée sans point), Tête de pipe (Brochée sans point), Alerte 
à Marracas (cartonnée avec point), Ko-Klox-Klan (cartonnée 
Congo belge). Editions originales. Etats moyens. 

100-150 €

163. Chick Bill – Ensemble de 7 albums : Kid Ordinn le rebelle 
(EO brochée sans point), Le monstre du lac (EO brochée avec 
point), L’étrange Monsieur Casy-Moto (réédition brochée sans 
point, 1960), Alerte à Marraccas (EO brochée sans point), La 
grotte mystérieuse (EO brochée sans point), La tête de pipe 
(EO brochée sans point), L’étrange Monsieur Casy-Moto 
(réédition cartonnée sans point, 1959). Etat moyen - Bon état.

100-150 €

164. Chick Bill + Dan Cooper - Ensemble de 6 albums : Chick 
Bill La route d’acier (brochée avec point), Kid Ordinn le rebelle 
(cartonnée avec point), Trésor du gros-magot agrémenté 
d’un dessin de Tibet (Réédition cartonnée, grand format avec 
point, 3cm manquants page de titre), Dan Cooper le triangle 
bleu (avec point), Cap sur Mars (avec point), Duel dans le ciel 
(avec point) Editions originales. Etat moyen - Bon état.

100-200 €

165. Chinaman + Divers – Ensemble de 14 dédicaces : 
Chinaman 2, 3, 4, 5, Rouge de Chine 1, 2, Koblenz 1, 2, 3, La 
jeune fille et le vent 2, Ugaki L’escrimeur fou, Tao Bang 1, 
l’immortel, Kwaïdan 1 (chacun avec dessin). Proches de l’état 
neuf.

200-300 €

166. Chlorophylle contre les rats noirs  : Edition originale 
(très très légères traces de collant aux pages de garde, sans 
point). Très très bon état. 

200-300 €

167. Chlorophylle et les conspirateurs  : Edition originale 
(très très légères traces de collant aux pages de garde, avec 
point). Très très bon état. 

200-300 €

168. Macherot Raymond – dédicace  : Extraordinaire 
ancien dessin en couleurs sur feuille libre représentant 
Chlorophylle et son paquetage (15,5x22 cm). Beaucoup plus 
qu’une simple dédicace. Proche de l’état neuf. 

500-700 €

169. Chlorophylle – Ensemble de 4 albums  : Zizanion le 
terrible (Ed Glénat), La revanche d’anthracite (JE 26), Et les 
conspirateurs (EO française dos toilé brun, avec point), Contre 
les rats noirs (EO française, sans point). Bon état.

 200-300 €

170. Corentin + Pom et Teddy - Ensemble de 5 albums  : 
Corentin 1, 3, (avec point), 4 (sans point), Pom et Teddy 1 (avec 
point), 3 (sans point). Editions originales. Bon état.

150-200 €

171. Corentin + Divers - Ensemble de 4 albums : Corentin 
chez les peaux-rouges (avec point), Lefranc La grande menace 
(Damier, Le puits 32 avec point), Harald le Viking L’île de la 
brume, Monsieur Vincent (avec point). Editions originales. 
Bon état +.

100-150 €

172. Hugo Pratt – Ensemble de 6 albums : Les scorpions du 
désert, Fort Wheeling, Corto Maltese Fable de Venise, Sous 
le signe du capricorne, En Sibérie, Les Ethiopiques. Editions 
originales. Très bon état. 

120-180 €

173. Hugo Pratt – Dédicace : Corto Maltèse Les Ethiopiques, 
2ème série cartonnée couleurs grand format agrémentée 
d’un grand dessin représentant Corto. Très très bon état.

250-350 €
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174. Hugo Pratt – Dédicace : Corto Maltèse Fable de Venise 
agrémentée d’un dessin représentant Corto. Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

150-250 €

  
175. Corto Maltese – Objet 3D : Buste représentant Corto(40 
cm) produit par Marie Leblon en 2002 (ref: CONS SA, Marie 
Leblond, 302/500). Sans boîte ni certificat. Très bon état. 

150-250 €

176. Cosey – Ensemble de 2 dédicaces : Voyage en Italie 1 et 
2 (chacun avec dessin). Editions originales. Très très bon état. 

100-150 €

177. Cycle de Tshaï + Divers – Ensemble de 20 dédicaces 
: Anahire 1, 2, 3, Echaudeurs des ténèbres 1, Rameaux de 
salicorne, Witness 4, Tueur de ville 1, Le Pil 1, Transgénèse 
Fides 1, L’ancètre programmé 1, Les poussières de l’infini 1, 
Tirésias 1, Le prophète de Tadmor (bon état), Res punica 1, 
L’immortel, Le cycle de Tshaï Le Chash 1, 2, Le Wankh 1, Toran 
Les sirènes 1, Laona 1 (chacun avec dessin). Proches de l’état 
neuf.

200-250 €

178. Dan Cooper – Le triangle bleu : Edition originale belge, 
dos rouge, damiers bleus (quelques petites retouches/ avec 
point). Très très bon état.

80-120 €

179. Dan Cooper – Duel dans le ciel : Edition originale belge 
avec point. Proche de l’état neuf. 

80-120 €

180. Dan Cooper – Ensemble de 3 albums  : Le triangle 
bleu, Le maître du soleil, Duel dans le ciel. Editions originales 
Dargaud (avec points). Bon état +.

100-150 €

181. Dany – Ensemble de 5 dédicaces  : Bernard Prince Le 
piège aux 100.000 dards, Histoire sans héros, Vingt ans après, 
Olivier Rameau La caravelle de n’importe où, La merveilleuse 
odyssée (chacun avec dessin ). Très bon état. 

100-150 €

182. Dany – Ensemble de 3 dédicaces : On va plus loin ?, Où 
voulez-vous en venir ?, Vous n’avez pas honte ? (chacun avec 
dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf.

100-150 €

   

183. Décalogue – 4 dédicaces : Tomes 1 (dessin de Béhé), 2 
(dessin de De Vita), 3 (dessin de Charles), 4 (dessin de TBC). 
Editions originales. Proches de l’état neuf.

100-150 €

184. De cape et de crocs + Dédicace : Tome 1 agrémenté d’un 
superbe dessin en couleurs (+ Ex-libris). Edition originale. 
Proche de l’état neuf. 

150-200 €

185. De cape et de crocs + Dédicace  : Tome 2 agrémenté 
d’un superbe dessin en couleurs. Edition originale. Proche 
de l’état neuf. 

100-150 €
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186. De cape et de crocs + Dédicace  : Tome 3 agrémenté 
d’un superbe dessin en couleurs. Edition originale. Proche 
de l’état neuf. 

100-150 €

187. De cape et de crocs + Divers - Ensembles 7 tirages 
spéciaux  : Pitchi Poï 1 (Folle Image), De cape de crocs 4 (Folle 
Image), L’ombre de l’échafaud (Folle Image), Horologiom (Bd 
des bulles avec dessin ), La nef des fous 4 (Folle Image), A.D.A 
(Raspoutine), Kaleunt (rare tirage de tête Echo des savanes). 
Editions originales. Etat neuf.

150-200 €

188. Dédicaces – Ensemble de 20 albums  : Dessins de 
Craenhals, Hauman, Degotte, Musquera, Tibet, Jannin, Mazel, 
Tome et Janry, Arno, Geron, Luguy, Devos, Benn et Counhaye 
+ Signature Weinberg, Juillard, Seron, Gos, Roba et Renard. 
Proches de l’état neuf. 

100-150 €

189. Dédicaces – Ensemble de 40 dessins  : Dessins sur 
feuilles de Roba, Hausman, Berck, Follet, Mazel, Mitacq, 
Cosey, Hermann, Paape, Tome et Janry, Juillard, de Gieter….
La plupart en format A4. Très bon état. 

200-250 €

190. Dédicaces – Ensemble de 11 dessins de femmes  : 
Dessins sur feuilles de Walthéry (25x34cm), Dimitri, Varenne, 
Walthéry, Sandron, Savard, Schetter, Malik, Luguy, Servais et 
Geron. La plupart en format A4. Bon état – Très bon état.

100-150 €

191. Delaby – Dédicace  : Murena 1 (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

250-350 €

192. Delaby – Dédicace  : Murena 2 (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

200-250 €

193. Delaby – Dédicace  : Murena 4 (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

200-250 €

194. Delaby – Dédicace : Etoile polaire 1 (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

100-150 €

195. Dupuis – Ensemble de 12 Tirages de tête  : Gaston 
La saga des gaffes (x2), Yoko Tsuno La proie et l’ombre (x3), 
Natacha Les machines incertaines (x2), Petits hommes Les 
prisonniers du temps (x2), Agent 212 Sens interdit (x2), Tif et 
Tondu Echecs et match (x1). Très très bon état.

120-150 €

196. Deligne Editions – Ensemble de 7 albums : Félix 3, 4, 
5, 6. Bob Bang (couverture blanche), 1938 La naissance de 
Spirou, La seconde guerre mondiale et toujours Spirou. Très 
bon état.  

150-200 €

197. Divers – Ensemble de 13 albums  : Blueberry Fort 
Navajo (broché), Mad et Gloria Aventures sur la Riviera et Le 
mystère de la patinoire, Surcouf 3, Red Ryder 5, Jerry Spring 
Les Broncos du Montana et Mon ami Red, Buck Danny Avions 
sans pilotes et Les gangsters du pétrole, Epervier bleu Les 
Pirates de la stratosphère (1954), Gil Jourdan Les moines 
rouge (1967) et Timour Le cachot sous la seine, L’énigmatique 
Mr Barelli (dos moucheté, avec point). Très bon état. 

200-250 €
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198. Djinn + Dédicace  : Tome 1 (avec dessin). Edition 
originale avec bandelette. Etat neuf.  

100-150 €

199. Docteur Monge + Divers – Ensemble de 15 albums 
avec dédicaces  : Oki 1 à 3, Docteur Monge 1 à 4, Les filles 
d’Aphrodite 1 + 1, Mandrill 2, 3, Bleu Lézard 1, 2, Cybertueur 1, 
Lipstick 1 (chacun avec dessin). Proches de l’état neuf.

150-200 €

200. Donald – Ensemble de 4 reliures éditeur  : Hardi 
présente Donald. Album 12 (287-313), 2ème année (53-104), 
1ère année (27-52), 5ème année (209-260). Mauvais état.  

100-150 €

201. Donald et Pluto – Ciné livre : Rare album à mouvements ? 
Edition Hachette 1939 Bon état+ - Très bon état.

80-120 €

202. Druillet – Dédicace : Lone Sloane Le mystère des abîmes 
(avec dessin). Edition originale avec jaquette. Très très bon 
état. 

200-250 €

  
203. Druillet – Dédicace  : Lone Sloane Gaïl (avec dessin). 
Edition originale . Proche de l’état neuf. 

150-200 €

204. Druillet – Dédicace : Lone Sloane Chaos comprenant le 
timbre/ex-libris de la librairie Nation + un dessin de l’auteur. 
Edition originale . Proche de l’état neuf. 

100-150 €

205. Dupuis – Ensemble de 18 Tirages de tête  : Gaston 
La saga des gaffes (x3), Yoko Tsuno La proie et l’ombre (x1), 
Natacha Les machines incertaines (x3), Petits hommes Les 
prisonniers du temps (x3), Agent 212 Sens interdit (x3), Tif et 
Tondu Echecs et match (x5). Bon état +. 

120-150 €

206. Durango 0 – Viol à Grey Rock : Rare édition originale du 
1er Durango paru dans la collection Sexstar. Proche de l’état 
neuf.  

200-300 €

207. Eaux de Mortelune + Divers – Ensemble de 11 
dédicaces : India dreams 1, Fox 3, Berceuse assassine 2, 3, La 
rose de Jéricho 1, 2, Vlad 1 comprenant le timbre/ex-libris de 
la librairie Nation, 3, Eaux de Mortelune 1, 9, Impratrice rouge 
1 (chacun avec dessin). Proches de l’état neuf.

200-300 €

208. Emile Bravo – Ensemble de 4 dédicaces  : Jules 1, 2, 
Alexis Strogonov 1, 3. Editions originales (chacun avec dessin 
en couleurs). Editions originales. Proches de l’état neuf.

150-200 €

209. Epervier + 4 dédicaces : Tomes 2 (EO ?, bon état+), 3, 4, 
5 (chacun avec dessin). Editions originales. Proches de l’état 
neuf.

150-200 €
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210. Ex-libris – Ensemble de 50 pièces représentant des 
femmes  : Berthet, Vance, Walthéry, Buchet, Delaby, …. Etat 
neuf.

150-200 €

211. Ex-libris – Ensemble de 51 pièces   : Delaby, Juillard, 
Maltaite, Tarquin, Masbou, Dodier, …. Etat neuf.  

100-150 €

212. Ex-libris – Ensemble de 51 pièces   : Juillard, Tardi, 
Rosinski, Hermann, Dodier, …. Etat neuf. 

100-150 €

213. Fées et tendres automates + Divers – Ensemble de 13 
dédicaces : Korrigans 1, La graine de folie 3, Elsa 3, Robinson, 
Pyrénée, Fée et tendres automates 1, 2, Balade au bout du 
monde 11, L’homme de java, Le dernier loup d’Oz, Gadel le 
fou, Fol 1, 2 (chacun avec dessin). Proches de l’état neuf.

200-300 €

214. Ferrandez – Ensemble de 4 dédicaces : La boîte noire 
comprenant le timbre/ex-libris de la librairie Nation, Carnets 
d’orient 5, Voyage en Syrie, Arrière-pays (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf.

100-150 €

215. Flipper américain  : Superbe ancien jeu BAT-M-UP 
(sorte de flipper) vendu 2 dollars américains le 07 avril 1950. 
Complet avec billes, pied rehausseur, mode d’emploi et boîte 
d’origine. Etat exceptionnel. 

150-250 €

216. Fripounet et Marisette + Oscar Hamel et Isidore – 
Ensemble de 6 albums Fleurus : Fripounet et Marisette L’œil 
d’aigle, La fièvre «  Z  », Les semelles d’or + Oscar Hamel et 
Isidore Le mystère de Ker-Polik, SOS 23-75, La montagne de 
la peur. Bon état.  

100-150 €

217. Fripounet et Marisette + Bibi Fricotin +Sylvain et 
Sylvette - Ensemble de 6 albums  :Bibi Fricotin découvre 
l’atlantide, et la machine KBXZ2, Sylvain et Sylvette Le 
locataire de l’arbre creux, Et tant pis pour Mr Arthur, Fripounet 
et Marisette Le mystère d’Etrangeval, La troisième soucoupe. 
Editions originales. Bon état.

100-150 €

218. Génie des alpages + Divers – Ensemble de 8 dédicaces 
: Génie des alpages 11, 12, Mic Mac Adam Nouvelles aventures 
1, Diableros, Odilon Verjus 3, 5, Les manuscrits de sang 1, Hans 
11 (chacun avec dessin). Proches de l’état neuf.

100-150 €

219. Gibrat – Dédicace  : Le vol du corbeau II (avec très 
grand dessin représentant l’héroïne), TT numéroté et 
signé + enveloppe avec correspondance, 1 planche de 
timbres, 1 sérigraphie. Le tout dans une boîte en bois (Edition 
Raspoutine).. . Proche de l’état neuf.

300-400 €

  

220. Gibrat – Dédicace  : Le vol du corbeau (avec dessin 
représentant l’héroïne). Edition originale avec bandelette. 
Proche de l’état neuf.

100-150 €

221. Gibrat – Ensemble de 3 dédicaces  : Goudard et la 
Parisienne, Goudard a de la chance et Visions futées (chacun 
avec dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf.

100-150 €
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222. Gibrat – Dédicace : Goudard et la Parisienne, intégrale 
des tomes 3 à 5. Edition originale. Proche de l’état neuf.

100-150 €

223. Gibrat – Dédicace  : Le vol du corbeau (avec dessin 
représentant un portrait de l’héroïne). Edition originale avec 
bandelette. Proche de l’état neuf.

100-150 €

224. Gibrat –Le vol du corbeau I : Tirage de tête numéroté 
(655/675) et signé + 1 sérigraphie (sous emboîtage). Proche 
de l’état neuf.

150-200 €

225. Maurice Tillieux – Héroïc  : Editions Daniel Maghen. 
Coffret à tirage limité (275 ex) reprenant des fac-similés de 
l’auteur + Tirage normal « Biographie en images ». Etat neuf. 

100-150 €

226. Tillieux/Gos – dédicaces : Ensemble de 3 dessins sur 
2 feuilles libres représentants Félix et Allume-Gaz (Tillieux 
1973, 13,5x18 cm) et Gil Jourdan (Gos 1974, 15,5x22 cm). 
Proches de l’état neuf. 

150-250 €

227. Gil Jourdan – Ensemble de 12 albums : 2 (bon état, nom 
en page de titre), 3 (1967), 4 (bon état, nom sur couverture), 
5 (1967), 6 (1967), 7 (1967), 9, 10, 13, 14, 15, 16. Editions 
originales. Très bon état. 

150-200 €

228. Tillieux – Ensemble de 22 albums et publicités  : Gil 
Jourdan 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 (réédition ) et 16 + César et 
Ernestine 1 à 4 + 9 cartons publicitaires édités pour la SA R.I.T. 
à Genval (Belgique) représentant des scènes de l’évolution de 
la médecine et de la pharmacie au cours des âges. Bon état +.

150-200 €

229. Gil Jourdan - Libellule s’évade et Popaïne et vieux 
tableaux : Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses 
suppléments. Etat neuf. 

150-200 €

230. Gil Jourdan - Les cargos du crépuscule  : Editions 
Golden Creek. Bien complet de tous ses suppléments. Etat 
neuf. 

 200-250 €

231. Gil Jourdan - L’enfer de Xique Xique : Editions Golden 
Creek. Bien complet de tous ses suppléments. Etat neuf.

150-200 €

232. Gil St André + Dédicace  : L’homme qui aimait les 
poupées (avec dessin). Edition originale. Proche de l’état 
neuf.

100-150 €

233. Gil St André + 4 dédicaces : Tomes 2 (réédition), 3, 4, 5 
(avec dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf. 

100-150 €

234. Ginger + divers - Ensemble de 20 albums : Jeff Hawke 
1, 2, 3, Rip Kirby 4, 5, 2 x Aventure à Sarajevo (Rijperman), 
Zone Interdite (Rijperman), 4 x Ginger (intégrale brochée 
bédéscope), 8 x Starter contre les casseurs (Bédéscope). 
Proches de l’état neuf. 

150-200 €

235. Goepfert – Ensemble de 9 dédicaces : Le fou du Roy 1 
à 9 + Le lys noir 1 (chacun avec un superbe dessin). Très bon 
état. 

150-200 €

236. Goetzinger – Ensemble de 4 dédicaces : Agence Hardy 
2, La sultane blanche, Curriculum BD, La diva et le kriegspiel 
(chacun avec dessin). Editions originales. Très très bon état.  

100-150 €

237. Golden City + Dédicace : Tome 1 (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf. 

150-200 €

238. Golden City + Dédicace  : Tome 2 avec ex-libris (avec 
dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf.

100-150 €

239. Golden City + 2 dédicaces : Tome 3 et 4 (avec dessin). 
Edition originale. Proche de l’état neuf. 

100-150 €

240. Golden City - Ensembles 3 tirages spéciaux Folle 
Image  : Tomes 2 (avec dessin), Tome 3 (avec dessin), Tome 4 
(avec Pop-hop). Editions originales. Etat neuf. 

150-200 €



20

241. Grenson – Ensemble de 4 dédicaces : Carland Cross Le 
Golem (réédition), Niklos Koda 1, 2, 3 (chacun avec dessin). 
Editions originales. Proches de l’état neuf. 

100-150 €

242. Hermann – Dédicace : Superbe grand dessin ancien sur 
feuille libre représentant Bernard Prince (15,5x22 cm). Proche 
de l’état neuf.   

150-200 €

243. Hermann – Dédicace : Bernard Prince La loi de l’ouragan 
(avec dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf.   

100-150 €

  
244. Hermann – Dédicace  : Lune de Guerre comprenant le 
timbre/ex-libris de la librairie Nation + un dessin de l’auteur. 
Edition originale avec bandelette. Proche de l’état neuf.  

100-150 €

245. Hermann – Ensemble de 2 dédicaces  : Caatinga (avec 
dessin, très bon état) + Lune de guerre (avec dessin) + Editions 
originales avec bandelettes. Proche de l’état neuf. 

100-150 €

246. Hermann – Dédicace : Comanche Le corps d’Algernon 
Brown (avec dessin). Edition originale. Très très bon état. 

100-150 €

247. Horlogiom + Divers – Ensemble de 15 dédicaces : 
Merlin 1, Potamoks 3, Troll 3, Horlogiom 1, 2, 3, 5, Edward John 
Trelawney 1, 2, Maîtres cartographes 2, Chant d’Excalibur 3, 
Anachron 2, Dernier Rituel 1, Kraän 1, 3 (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf.

200-250 €

248. IRS + 3 dédicaces : Tomes 1, 2, 3 (chacun avec dessin). 
Editions originales. Proches de l’état neuf. 

100-150 €

  

249. Iznogoud+ Divers – Ensemble de 11 dédicaces : 
Iznogoud 23, 26, Jungle en folie Mambo Zizi Panda, La 
conquête de l’espace, Salut la compagnie, Capitaine Sabre 
1, Bec-en-fer 2, 4, 7, Norbert & Kari L’élection, Au royaume 
d’Astap (chacun avec dessin). Bon état.  

150-200 €

250. Jean Mermoz + Divers - Ensemble de 5 albums  : 
Starter Auto 1963, Caramel et Romulus, Christophe Colomb, 
Don Bosco (format à la française), Jean Mermoz (EO belge). 
Editions originales. Bon état + - Très bon état. 

150-200 €

251. JC Denis – Ensemble de 4 dédicaces  : Luc Leroy 
Bande d’individus, Remonte la pente, Des écureuils et des 
filles, Toutes les fleurs s’appellent Tiaré (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf.

100-150 €

252. Jigounov – Ensemble de 2 dédicaces : Alpha 3 (1998) et 
4 (EO) (chacun avec dessin). Proches de l’état neuf.

100-150 €
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253. Jijé – dédicaces : Ensemble de 2 dessins non nominatifs 
sur feuilles libres représentants Jerry Spring et probablement 
l’heureux demandeur de la dédicace (1975, 15,5x22 cm 
chaque). Proches de l’état neuf. 

150-200 €

  
254. Jerry Spring + Divers - Ensemble de 11 albums  : 
Stanley I (cartonné), Valhardi Le château maudit, La machine 
à conquérir le monde, Epervier bleu Les pirates de la 
stratosphère (Tête de l’Epervier), La menace des krostons, 
Oncle Paul Combattants de la vie, Guynemer, Kim Devil Le 
mystère du Dieu blanc, Jerry Spring 4, 5, 6. Bon état +. 

150-200 €

255. Jerry Spring – Ensemble de 6 albums  : El Zopilote, 
Mon ami Red, Les Broncos du Montana, Pancho Hors-la-loi, Le 
maître de la Sierra, Fort Red Stone. Cachets à l’intérieur. Bon 
état. 

80-120 €

256. Jeune Europe + Archie l’Homme d’Acier – Ensemble 
de 10 albums  : Franval Destination Desertas et Du sang 
sur l’ivoire, Straontin et le BCZ2, Spaghetti au rendez-vous 
des cyclistes, Rataplan et l’Ibis d’Or, Chlorophylle Le furet 
gastronome, Line Le secret du boucanier, Clifton Les lutins 
diaboliques, Archie l’homme d’acier La chasse au trésor et 
Aventures en Afrique. Très bon état.    

100-150 €

257. Johan et Pirlouit – Ensemble de 2 albums : Le sire de 
Montrésor (EO cartonnée) et Le serment des vikings (Edition 
cartonnées 1964, nom en page de garde). Bon état +. 

200-300 €

258. Johan et Pirlouit – Ensemble de 9 albums : 3, 4, 5, 6, 
7, 9, 10, 12, 13. Editions originales cartonnées. Mauvais états.

100-150 €

259. Gil Jourdan - Libellule s’évade et Popaïne et vieux 
tableaux : Editions Golden Creek. Bien complet de tous ses 
suppléments. Etat neuf. 

150-200 €

260. Juillard – Ensemble de 4 dédicaces : Blake et Mortimer 
La machination Voronov, Le cahier bleu, Après la pluie, Pieds 
Nickelés Demain sera un autre jour (chacun avec dessin). 
Editions originales. Proches de l’état neuf. 

 150-200 €

261. Juillard – Ensemble de 4 dédicaces : 7 vies de l’Epervier 
4, 5, 7, Arno 3 (chacun avec dessin). Editions originales. 
Proches de l’état neuf.

150-200 €

262. Juillard – Ensemble de 5 dédicaces : Plume aux vents 1, 
2, 3, 4 (chacun avec dessin), Blake et Mortimer La machination 
Voronov (signé). Editions originales. Proches de l’état neuf.

150-200 €

263. Khan + Divers – Ensemble de 10 dédicaces : 
L’outremangeur, Sasmira 1 (bon état), Azrayen 2, Finkel 3, 6, 
Septentrion 1, Les Hérésiarques, Le Khan 1, 2, 5 (chacun avec 
dessin). Proches de l’état neuf.

150-200 €

264. Lanfeust de Troy + Dédicace : Tomes 2 agrémenté 
d’un superbe dessin en couleurs. Edition originale. Proche 
de l’état neuf. 

100-150 €

265. Laudy Jacques – dédicace : Superbe dessin en couleurs 
(1973) sur feuille libre représentant Hassan debout en tenue 
d’apparat (15,5x22 cm). Beaucoup plus qu’une simple 
dédicace. Proche de l’état neuf.  

100-150 €

266. Jacques Martin - dédicaces : Lefranc La grande menace 
en édition originale (sans point) agrémentée de 4 dessins 
représentants Axel Borg, une fusée qui décolle, Jean-Jean 
et Lefranc. Très bon état.

400-500 € 
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267. Lefranc – L’ouragan de feu  : Edition originale belge 
(sans point). Proche de l’état neuf.  

250-300 €

268. Lefranc – Le mystère Borg  : Edition originale (petit 
autocollant de la librairie d’origine au 2ème plat). Très bon 
état.

150-200 €

269. Lefranc + Ric Hochet - Ensemble de 2 albums : L’ouragan 
de feu (EO française avec point) et L’ombre de caméléon (EO 
belge). Très bon état. 

200-300 €

270. Lefranc + Divers – Ensemble de 8 dédicaces : Tounga 
La grande peur, Achille Talon et l’esprit d’Eloi, Dick Hérisson 
Le 7ème cri, Jérôme Bloche 3, Marc Lebut 3 (bon état), Orion 
Le pharaon (dessin de Simon + signature de Jacques Martin), 
Lefranc l’oasis (dessin de Chaillet), Petits hommes Le guêpier, 
(chacun avec dessin). Proches de l’état neuf. 

150-200 €

271. Leo – Ensemble de 4 dédicaces  : Trent 6, Kenya 1, 
Aldébaran 4, Beltegeuge 1 (chacun avec dessin).Editions 
originales. Proches de l’état neuf. 

100-150 €

    

  
272. Le Saëc - Ensemble de 4 dédicaces : Ce qui est à nous 1, 
3, 4, Les enragés 2, 5 (chacun avec dessin). Editions originales. 
Proches de l’état neuf.   

100-150 €

273. Lièvre de Mars + 5 dédicaces : Tomes 1 (EO), 3 (EO), 4, 5, 
7 (EO) (chacun avec dessin). Proches de l’état neuf.   

100-150 €
  

274. Loisel – Dédicace : La quête de l’oiseau du temps L’œuf 
des ténèbres (avec dessin représentant Pelisse). Edition 
originale. Très très bon état. 

200-250 €

275. Loisel – Dédicace  : Peter Pan Londres (avec dessin 
représentant Clochette). Edition originale. Proche de l’état 
neuf. 

200-250 €

276. Loisel – Dédicace  : Norbert le lézard (avec dessin 
représentant Le Baron Fulbert de Noirbec). Edition originale. 
Proche de l’état neuf. 

100-150 €

277. Lotus de Jade + Divers – Ensemble de 16 dédicaces : 
Lotus de Jade, 1, 1, 2, Seigneurs d’Agartha 1, Lex 1, 666 tome 5, 
Chroniques de la lune noire 1, Nexus 1, Requiem 1, Requiem 
Tenebrae (avec 4 dessins), Cirk 1, Magika 1, Balder 1 (chacun 
avec dessin). Proches de l’état neuf.

150-200 €

278. Lucky Luke – Des rails sur la prairie  : Rare édition 
originale cartonnée française. Deux taches garde avant. Très 
très bon état.   

600-800 €

279. Morris – dédicace  : Superbe dessin (1974) sur feuille 
libre représentant Lucky Luke jonglant avec son six-coups 
(13,5x18 cm). Proche de l’état neuf. 

150-250 €

280. Lucky Luke + Jerry Spring – Ensemble de 6 albums : 
Lucky Luke La mine d’or de Dick Digger (1952), Le Juge, 
Contre Pat Poker, Jerry Spring Lune d’argent, Fort Red Stone, 
Trafic d’armes. Editions originales. Bon état.   

150-200 €

281. Maester – Ensemble de 2 dédicaces  : Sœur Marie-
Thérèse 4 et Cuvée Maester (chacun avec dessin). Editions 
originales. Très très bon état. 

100-150 €
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282. Maîtres de l’orge + Divers – Ensemble de 10 dédicaces 
: Max Fridman 2, 4, Maîtres de l’orge 3, 7, Révoltés 1, 2, 3, Mille 
Visages 1, Lièvre de Mars 5 (chacun avec dessin). Proches de 
l’état neuf.

100-150 €

283. Makyo – Ensemble de 5 dédicaces  : Grimion Gant de 
cuir, 1, 2, Le cœur en Islande1, 2, Graine de paradis (Tirage 
Folle image)(chacun avec dessin). Proches de l’état neuf. 

100-150 €

284. Maltaite – Ensemble de 3 dédicaces : 421 Guerre Froide, 
Zambada 2, Robinsonne (chacun avec dessin). Proches de 
l’état neuf. 

100-150 €

285. Manara - Dédicace  : Le déclic 2 (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf. 

100-150 €

286. Marc Lebut – Ensemble de 6 albums : 1, 2, 3, 6, 9 (bon 
état), 11 (bon état). Editions originales. Très très bon état.   

100-150 €

287. Margerin – Ensemble de 6 dédicaces  : Bananes 
Métalliques, Frank Margerin présente (tome 1), Tutti Frutti, 
Tranches de brie, Votez Rocky, Ricky Banlieue (chacun avec 
dessin). Editions originales. Très bon état. 

150-200 €

  

  

288. Margerin – Ensemble de 6 dédicaces  : Lucien 3, 6, 7, 
8, Tranches de brie (broché), Manu 3 (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf. 

100-150 €

289. Marini – Dédicace  : Rapaces 2 (avec dessin). Edition 
originale. Très bon état.

100-150 €

290. Marini – Dédicaces  : Le scorpion 1 (avec dessin) + 2 
(signé). Edition originale. Proche de l’état neuf.

100-150 €

291. Marini – Dédicaces : Gipsy 1 (2000, avec dessin) + L’étoile 
du désert 1 (signé, EO), 2 (signé, EO). Très bon état.  

100-150 €

292. Matin des suaires brulés + Divers – Ensemble de 11 
dédicaces : Aquilon1, Passeur des étoiles 1, L’angeolende 1, 
Serment de l’ambre 2, Serpenters 1, Matin des suaires brulés 
1, 3, 4, Traines-Ténèbres 1, 2, Eloïms 2 (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf. 

150-200 €

293. Mémoire de Cendres + 5 dédicaces : Tomes 1, 2, 4, 5, 9 
(chacun avec dessin). Editions originales. Très bon état.

100-150 €

294. Menace Diabolique (Denis Sire) + Divers – Ensemble 
de 11 dédicaces : Armalite 16, Retour des flammes, Planète 
des ombres, Menace diabolique (Denis Sire), Zonard des 
étoiles, Agrippine, Cléo 2, Lola (Alex Varenne / femme debout), 
L’imploseur, Bois Willys (Denis Sire), Mémoire vierge (chacun 
avec dessin). Proches de l’état neuf.

150-200 €

295. Meynet – Ensemble de 4 dédicaces: Double M 1, 4, 5 
(réédition), 6. Editions originales. Proches de l’état neuf. 

100-150 €

   

296. Meynet – Ensemble de 3 dédicaces: Les éternels 1, 
Tatiana K 1, 2. Editions originales. Proches de l’état neuf.  

100-150 €
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297. Michel Vaillant – Le circuit de la peur : Edition originale 
belge avec point. Petite retouche coin supérieur droit. Proche 
de l’état neuf. 

150-200 €

298. Michel Vaillant – Route de nuit : Recartonnage. Edition 
lombard (Le trésor du gros-magot / sans point). Très bon état.

70-100 €

299. Michel Vaillant – Ensemble de 3 albums  : Route de 
nuit (le monstre du lac avec point), Le 8ème pilote (EO) et 
Suspense à Indianapolis. Très très bon état. 

200-300 €

300. Graton Jean – dédicace : Superbe grand dessin (1973) 
sur feuille libre représentant Michel vaillant au volant de son 
bolide (15,5x22 cm). Proche de l’état neuf. 

300-500 €

301. Michel Vaillant, Alix et Lefranc– Ensemble de 16 
albums : Michel Vaillant 8, 9, 12, 13, 14, 15, 16, 17. La Grande 
menace (damiers / Puits 32, sans point), Le mystère Borg, Le 
Sphinx d’or (EO belge, sans point, mauvais état), L’île maudite 
(EO française, sans point), La Tiare d’Oribald (EO caterman), 
Les légions perdues, Le dernier Spartiate, Iorix le grand. Bon 
état. 

150-250 €

302. Mickey, Félix et Bicot – Ensemble de 7 albums : Félix 
au pôle sud, et les Chinois, et le petit boy-scout, et Zizi, dans 
la jungle, Mickey au Far-west, Bicot pêche à la ligne. Editions 
originales. Très bon état.

100-150 €

303. Mickey (Journal de) – Reliures éditeur 8, 9, 15, 18, 19, 
22, 28 : Bon état.  

150-200 €

304. Mitacq – dédicace  : Superbe et rare dessin (1973) sur 
feuille libre représentant Stany Derval (13,5x18 cm). Proche 
de l’état neuf. 

100-150 €

305. Misérables – Ensemble de 2 albums  : 1 volume 
comprenant Jean Valjean et Javert + Gavroche et 1 volume 
comprenant Cosette et Marius + Fléchauvent + Le messager 
de la Reine + Jesse James. Très bon état.  

100-150 €

306. Moebius – Dessin original à l’encre de chine et 
aquarelle : (10x10cm). Carte de vœux originale (1986) réalisée 
à l’intention de Didier Baumzecer, thérapeute de Moebius, 
rencontré en 1984 à Los Angeles. Plus tard, un personnage de 
Blueberry prendra ses traits. Pièce exceptionnelle, encadrée, 
en parfait état.     

1000-1500 €

307. Moebius - Transe forme : Coffret de luxe composé du 
superbe album (signé) consacré à l’exposition réalisée par la 
Fondation Cartier pour l’art contemporain et d’un ex-libris 
numéroté et signé. Tirage limité (77/150). Etat neuf.  

500-600 €

308. Moebius – Dédicace  : 40 days dans le désert B (avec 
dessin). Rare édition originale. Proche de l’état neuf.

200-300 €

309. Moebius – Dédicace : Major fatal (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf. 

200-300 €
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310. Moebius – Dédicaces  : John Difool L’incal noir (avec 
dessin), L’incal lumière (signé). Editions originales. Proche de 
l’état neuf. 

 150-200 €

  

311. Moebius – Dédicace  : John Difool L’incal III Ce qui est 
en bas (avec dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf.

150-200 €

312. Moebius – Dédicace : John Difool L’incal IV Ce qui est en 
haut (avec dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf.

150-200 €

313. Moebius – Dédicace  : John Difool Après l’incal Le 
nouveau rêve (avec dessin). Edition originale. Proche de 
l’état neuf.

150-200 €

314. Moebius – Futurs magiques : Port Folio numéroté 
(1222/1500) et signé. Très bon état. 

200-300 €

315. Moine fou + 5 dédicaces : Tomes 3, 4, 5, 8, 10 (chacun 
avec dessin). Editions originales. Très bon état. 

100-150 €

316. Moréa + Divers - Ensembles 8 tirages spéciaux  : Moréa 
2 (Bd des bulles ), Marlysa 4 (Bd des bulles), Kwaïdan 2 (Bd 
des bulles), Graine de folie 4 (Bd des bulles ), John Doe 3 (Bd 
des bulles ), Rogon Le Leu 5 (Bd des bulles ), Vauriens 3 (Folle 
Image), Fléau des dieux 2 (Bd des bulles ). Editions originales. 
Etat neuf.  

200-300 €

317. Mortepierre + 4 dédicaces: Tomes 1, 2, 3, 4. Editions 
originales. Proches de l’état neuf.

100-150 €

318. Multi-dédicaces féminines  : Ensemble de 4 superbes 
dessins sur feuilles libres représentants Colombe Tiredaile 
(Dany 1973, 13,5x18 cm, quelques petites taches), Natacha 
(Walthéry 1973, 13,5x18 cm quelques petites taches), Nadine 
(Tibet 1973, 13,5x18 cm) et Chinook (Derib 1974, 15x22 cm). 
Proches de l’état neuf.

150-200 €

319. Multi-dédicaces animalières : Ensemble de 5 superbes 
dessins sur feuilles libres représentants Bill (Roba 1973, 13,5x18 
cm), Le Flagada et Alcide Citrix (Degotte 1973, 13,5x18 cm), 
Cubitus (Dupa 1973, 13,5x18 cm), Oméga le chien mécanique 
(Devos 1975, 13,5x18 cm) et Hoppy (Lambil 1974, 15x22 cm). 
Proches de l’état neuf.

150-200 €

320. Multi-dédicaces  : Ensemble de 7 superbes dessins sur 
feuilles libres représentants Spaghetti et Prociutto (Attanasio 
1973, 15x22 cm), Renaud (Seron 1971, 15x22 cm), Bizu 
(Fournier 1974, 15x22 cm), Marc Lebut (Francis 1973, 13,5x18 
cm), Génial Olivier et Monsieur Rectitude (Devos 1975, 15x22 
cm ), Puce (Greg 1973, 13,5x18 cm) et Valerian (Mézières 1974, 
15x22 cm). Proches de l’état neuf.

150-200 €

321. Multi-dédicaces  : Ensemble de 6 superbes dessins sur 
feuilles libres représentants Strapontin (Berck 1974, 15x22 
cm), Luc Orient (Paape 1973, 15x22 cm), Vincent Larcher 
(Reding, 13,5x18 cm), Chevalier Ardent (Craenhals 1973, 
13,5x18 cm), Génial Olivier (Devos 1973, 13,5x18 cm) et Jess 
Long (Piroton 1973, 13,5x18 cm). Proches de l’état neuf.

150-200 €

322. Mystère du Bambochal (Will)  : Edition originale. 1ère 
album de Will édité à compte d’auteur. Complet avec les 
pages centrales. 2 petits collants à l’intérieur. Très bon état. 

100-150 €
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323. Natacha + 6 dédicaces: Tomes 8, 9 (bon état +), 10, 11 
(réédition), 12, 13 (chacun avec dessin de Walthéry).Editions 
originales. Proches de l’état neuf.

150-200 €

    

    

324. Natacha + 5 dédicaces: Tomes 14, 15, 16, 17, 18 (chacun 
avec dessin de Walthéry).Editions originales. Proches de 
l’état neuf.

150-200 €

325. Nuit blanche + Divers – Ensemble de 17 dédicaces : Le 
chant des terres, A la recherche du temps perdu, Malentendus, 
Bellagamba 1, Kochka 1, Blackjack 1, 2, White Sonia, Le chant 
des terres (TL numéroté), Twins 1, Carton jaune, Entrave, 
Les aventures d’Hergé, Le rendez-vous de Sevenoaks, Nuit 
blanche 5, Clara 1, 1 (chacun avec dessin). Proches de l’état 
neuf.

200-300 €

326. Ombres + Divers – Ensemble de 10 dédicaces : Les 
fées noires 1, Arcanes 1, 2, Hong Kong Triad 3, Le bateau de 
feu 2, 3, Ombres Le solitaire II, Le sablier II, Le sablier II, Le 
sablier III (chacun avec dessin). Proches de l’état neuf. 

150-200 €

327. Oncle Paul – Chasseur de tombeaux : Edition originale. 
Bon état +. 

200-300 €

328. Paape – Ensemble de 3 dédicaces : Luc Orient La légion 
des anges maudits, intégrale 3 (Pictoris), Carol détective Les 
Hallucinés(chacun avec dessin). Editions originales. Proches 
de l’état neuf.

100-150 €

    

329. Pat’apouf prend des vacances  : Edition cartonnée 
(1956). Très très bon état.  

100-200 €

330. Patrouille des castors – Ensemble de 20 albums : 3, 11 
à 23 et 25 à 30. Très bon état. 

 150-200 €

331. Pilote – Ensemble de 10 reliures éditeur : N°1, 2, 2, 3, 4, 
5, 7, 7, 8, 9. Mauvais état – Etat moyen.

200-300 €

332. Pilote – Reliure éditeur 6  : Edition française dos gris. 
Très très bon état. 

100-150 €

333. Pilote – Reliure éditeur 14 : Edition française. Très très 
bon état.  

300-400 €

334. Pilote – Reliure éditeur 15 : Edition française. Très très 
bon état. 

100-150 €

335. Pilote – Reliure éditeur 18 : Edition française. Très très 
bon état. 

100-150 €

336. Pin-up + Dédicace  : Tome 4 (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf. 

100-150 €
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337. Pleine lune + Divers – Ensemble de 9 dédicaces : 
Ring Circus, 1, 2, Monsieur Mardi-gras Descendres 1, 1, 2, 
Robin Hood 1, Pleine Lune (Chabouté), Chien rouge chien 
noir (Bézian), Les kid’s Halloween Les vacances de la mort 1 
(chacun avec dessin). Proches de l’état neuf. 

150-200 €

338. Pom et Teddy – Les aventures  : Edition originale 
lombard (avec point). Très bon état.

80-120 €

339. Pom et Teddy – Les aventures : Edition originale 
dargaud (sans point). Très bon état. 

80-120 €

340. Pouvoir des innocents + Divers – Ensemble de 15 
dédicaces : Polka 1, 3, 4, Fox One 1, 2, 3, (TL Boulevard des 
Bulles), L’histoire de Siloë 1, L’Esprit de Warren 3, La gloire 
d’Albert, Anticyclone, Petit verglas 1, 2, Le pouvoir des 
innocents 1, 2, 5 (chacun avec dessin). Proches de l’état neuf. 

200-300 €

341. Quaterback + Divers – Ensemble de 15 dédicaces : 
Océan City 1, Quaterback 1, 2, 3, Poisson-clown 1, 4, Lunatiks 
1, 7 secondes 1, 2, Rails 2, Nine Rezergoude 2, Vieux fou, Vieux 
Ferrand 1, Nuit noire 1, Station debout (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf.

150-200 €

342. Reiser – Dédicace : Vive les femmes (1980, avec dessin). 
Rare. Proche de l’état neuf.   

80-120 €

343. Remy et Ghislaine – La cas étrange de Monsieur de 
Bonneval : Edition originale avec point. Très très bon état.    

150-200 €

344. Remy et Ghislaine – le puits 32 : Edition originale (avec 
point). Très bon état.   

100-150 €

345. Ric Hochet 1-2-3 : Editions originales Dargaud. Tome 1 
avec point. Petit numéro sur le dos. Bon état. 

100-150 €

346. Ric Hochet – Face au serpent : Edition originale. Proche 
de l’état neuf. 

100-150 €

347. Tibet – Ensemble de 4 dédicaces  : Ric Hochet 61, 62, 
64, Chick Bill 64 (chacun avec dessin). Editions originales. 
Proches de l’état neuf.

100-150 €

348. Robinson – Ensemble de 24 fascicules : Numéros 186 à 
209 (1939-40). Bon état (certains en très très bon état).  

200-300 €

349. Rosinski – Dédicace  : Thorgal 8 (avec dessin). Edition 
originale. Très bon état.  

100-150 €

350. Rosinski – Dédicace  : Thorgal 9 (avec dessin). Edition 
originale. Très bon état. 

100-150 €

351. Rubine + 5 dédicaces: Tomes 1 (avec bandelette), 2, 
3, 6, 7 (chacun avec dessin de Walthéry). Editions originales. 
Proches de l’état neuf.

150-200 €

352. Peyo – dédicace : Superbe dessin (1973) sur feuille libre 
représentant le grand Schtroumpf (13,5x18 cm). Proche de 
l’état neuf. 

150-250 €
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353. Schtroumpfs – Dédicace : Les schtroumpfs noirs (1965) 
agrémenté d’un personnage grand format dessiné par 
Desorgher des Studio Peyo. Proche de l’état neuf.  

100-150 €

  
354. Schtroumpfs + Benoît Brisefer – Ensemble de 10 
albums : Schtroumpfs 3, 4, 5, 6, 8, 9 + Benoît Brisefer 4, 5, 6, 7. 
Editions originales. Bon état + - Très bon état. 

150-200 €

355. Schuiten – Dédicace  : Les cités obscures L’ombre d’un 
homme (avec dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf.

 100-150 €

356. Schuiten – Dédicace  : Métamorphoses Le rail (avec 
dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf.    

100-150 €

357. Schuiten – Moyens de locomotion : Ensemble composé 
de La douce Tirage limité (270 ex) et signé paru aux éditions 
Bruno Graff et d’un véhicule en bois inspiré du Rail des Terres 
Creuses (Tirage limité 100 exemplaires réalisé par les ateliers 
Theiss en 1989 (75 cm, sous coffret). Etat neuf.  

200-300 €

  
358. Schuiten – Express  : Port Folio numéroté (343/999) et 
signé. Très bon état.

100-200 €

359. Scott & Hasting – 2 dédicaces  : Le tombeau de 
Raskhenotep avec 2 dessins de Marniquet. Edition originale. 
Proche de l’état neuf. 

100-150 €

360. Serpieri – Dédicace  : Druuna (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf. 

 100-150 €

361. Serpieri – Dédicace  : Créatura (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

100-150 €
362. Serpieri – Dédicace  : Carnivora (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

100-150 €

363. Serpieri – Dédicace : Mandragora (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

100-150 €

364. Serpieri – Dédicace : Aphrodisia (avec dessin) . Edition 
originale. Proche de l’état neuf. 

150-200 €

365. Serpieri – Dédicace : La planète oubliée (avec dessin). 
Edition originale. Proche de l’état neuf.  

100-150 €

366. Servais – Ensemble de 4 dédicaces : Iriacynthe, Tendre 
Violette, Fanchon, Déesse blanche déesse noire (chacun avec 
dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf.

100-150 €
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367. Sfar et Blain – Ensemble de 5 dédicaces : Professeur Bell 
1, Grand vampire 1 (chacun avec dessin de Sfar), Le réducteur 
de vitesse (réédition), Isaac le pirate 1, 2 (chacun avec dessin 
de Blain). Editions originales. Proches de l’état neuf.  

150-200 €

  

    
368. Sibylline – Série complète  : Tomes 1 à 11. Editions 
originales. Dos ronds bon état, dos carrés très très bon état. 

150-200 €

369. Macherot – Ensemble de 2 tirages limités  : Sibylline 
La ligue des coupe Jarrets (Boulevard des bulles HC 46/50), 
L’atelier de R Macherot  (96/200). Etat neuf. 

100-150 €

370. Sillage – Dédicaces  : Coffret reprenant les tomes 1 à 
4 en édition originale. Chaque album est agrémenté d’un 
dessin original de Buchet (Tome 1 avec un superbe dessin en 
couleurs, un coin tassé) Proche de l’état neuf. 

200-300 €

   

   

371. Sky-Doll + 2 dédicaces: Tomes 1 (avec jaquette), et 2 
(chacun avec dessin). Editions originales. Proches de l’état 
neuf. 

150-200 €

  

372. Sokal – Ensemble de 2 dédicaces  : Canardo Le chien 
debout et La fille qui rêvait d’hotizon (chacun avec dessin). 
Editions originales. Très bon état.    

100-150 €

  
373. Sophaletta + Divers – Ensemble de 14 dédicaces : Le 
vagabond des limbes Un certain Monsieur KO, Evergreen, 
Philémon L’arche du «  A  », Jaunes 1, 2, Chroniques de 
Panchrysia 2, Arlequin 4, Suites vénitiennes 1, 2, 5, Kin’Labelle, 
Souvenirs de Toussaint 4, Sophaletta 2, 4 (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf.   

200-250 €
  

374. Sophie – Ensemble de 15 albums : 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 
12, 13, 14, 15, 17, 18, 19. Editions originales. Bon état+ - Très 
bon état.  

100-150 €

375. Stalner (frères) – Ensemble de 8 dédicaces : Croix de 
Cazenac 1,2, Le fer et le feu 2, 3, 4 (Eric Stalner), La Esméralda 
1, 2, Fabien M 1 (Jean Marc Stalner) (chacun avec dessin). 
Editions originales. Proches de l’état neuf. 

150-200 €

376. Stryges – 5 dédicaces : Le chant des stryges 2 (réédition), 
3, 4 (Tirage spécial Boulevard des bulles), Maitre de jeu 
Prémonition, Matrice (chacun avec dessin). Editions originales. 
Proches de l’état neuf. 

100-150 €
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377. Stryges – Ensembles 6 tirages spéciaux : Le chant des 
stryges Vestiges (Bd des bulles), Existences (Bd des bulles), 
Clan des chimères Tribut (Bd des bulles + dédicace), Le bucher 
(Bd des bulles), Maitre de jeu Prémonition (Folle image) , 
Matrice (Folle image). Editions originales. Etat neuf.

150-200 €
378. Surcouf + Divers - Ensemble de 12 albums  : Surcouf 
Corsaire de France, Epervier Bleu L’île aux perles, Oncle Paul 
Requins d’acier, Trois enfants contre les indiens, Patrouille des 
castors 9, Stanley II (cartonné), Oscar et ses mystères (broché), 
Red Ryder 5, Jerry Spring 2 (toilé orange), Godefroid de 
Bouillon, Valhardi contre le soleil noir, Le rayon super-gamma. 
Editions originales. Etat moyen – Bon état.

120-180 €

379. Survivants de l’Atlantique + 5 dédicaces : Tomes 1, 3, 
5 (chacun avec dessin de Mitton ), 7, 8 (chacun avec dessin 
en couleurs de Molinari. Editions originales. Proches de l’état 
neuf. 

100-150 €

380. Swolfs – Dédicace  : Le prince de la nuit 4 agrémenté 
d’un superbe dessin en couleurs. Edition originale. Proche 
de l’état neuf. 

100-150 €

  
381. Swolfs – Ensemble de 4 dédicaces : Le prince de la nuit 
1, 3, 5, 6 (chacun avec dessin). Editions originales. Proches de 
l’état neuf. 

150-200 €

382. Tanguy et Laverdure – L’escadrille des cigognes  : 
Edition originale cartonnée française. Très très bon état. 

300-400 €

383. Tardi – Dédicace : Casse-Pipe de Louis-Ferdinand Céline 
(avec dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf. 

200-300 €

384. Tardi – Dédicace : Griffu (avec dessin / 1996). Proche de 
l’état neuf.  

100-200 €

385. Tardi – Dédicace : Adèle Blanc-Sec Adèle et la bête (avec 
dessin). Edition originale. Très bon état. 

200-300 €

386. Tardi – Dédicace : Adèle Blanc-Sec Le démon de la Tour 
Eiffel (avec dessin). Edition originale. Très bon état.  

200-300 €

387. Tardi – Dédicace  : Adèle Blanc-Sec Tous des monstres 
(avec dessin / 1994). Proche de l’état neuf.

100-200 €

388. Tardi – Dédicace : C’était la guerre des tranchées (avec 
dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf. 

200-300 €
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389. Tardi – Dédicace  : La débauche (avec dessin). Edition 
originale. Proche de l’état neuf. 

100-200 €

390. Tardi – Dédicace  : Nestor Burma M’as-tu vu cadavre  ? 
(avec dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf.

100-200 €

391. Terre sans mal + Divers – Ensemble de 13 dédicaces : 
L’héritage d’Emilie1, 2, La terre sans mal, Mary la noire, Alban 
5, Allande Le royaume perdu, Les remparts d’écume 1, Le roi 
des méduses, Le pays des songes, Gabrielle, Le livre de Jack, 
Le crépuscule des elfes, L’oiseau de feu (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf.

150-200 €

392. Toto au Mexique : Rarissime album dessiné par Rob-Vel, 
créateur de Spirou. Edition Père Pictou 1945. Proche de l’état 
neuf. 

100-150 €

393. Will – dédicaces  : Ensemble de 4 dessins sur 2 feuilles 
libres représentants Tif, Tondu et Amélie d’Yeu dite Kiki (1973, 
13,5x18 cm) et Amélie d’Yeu dite Kiki en robe décolletée 
(1975, 15,5x22 cm). Proches de l’état neuf.

150-200 €

394. Tif et Tondu en Amérique Centrale + Dédicace : Edition 
originale brochée agrémentée d’un dessin représentant Tif 
et Tondu. Etat moyen. 

100-150 €

  
395. Tif et Tondu + Isabelle – Ensemble de 27 albums  : 
Isabelle 1,2,3,4,6 + Tif et Tondu 10, 25, 27 à 42, 44, 45, Oscar 
et ses mystères et Le trésor d’Alaric (Ed Horus). Editions 
originales. Proches de l’état neuf. 

120-180 €
396. Timour – Ensemble de 29 albums : Tomes 1 à 27 , 29, 30. 
Editions originales belges. Bon état.  

200-300 €

397. Timour + Divers - Ensemble de 14 albums  : Tif et 
tondu le trésor d’Alaric, Plein gaz, Lucky Luke 16, Schtroumpfs 
9, La bête est morte 2, Mickey et l’étoile magique, Mickey 
aviateur (1936), Belle du ballet dans scandale à la cour (avec 
point), Timour L’oiseau flamboyant, Le glaive de bronze, La 
francisque et le cimeterre, Le cachot sous la seine, Tintin au 
Tibet, Emmanuel 1. Editions originales. Etat moyen - Bon état.

150-200 €

398. Tony Sextant + Divers - Ensemble de 6 albums : Tony 
Sextant, Flamme d’argent, Jerry Spring 1 (dos carré blanc), 
Franval Rapt à Tokyo, Wapi et le triangle d’or, Corinne et 
Jeannot 1. Editions originales. Très très bon état.   

100-150 €

399. Tramp + Divers – Ensemble de 9 dédicaces : Tramp 3 
(réédition), 4, 5, 6, Matador 1, 3, Dixie Road 1, 2, 3 (chacun avec 
dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf. 

150-200 €

400. Troisième Testament – 2 dédicaces : Tomes 1, 3 (chacun 
avec dessin). Editions originales. Très bon état.   

100-150 €

  
401. Troisième Testament – 2 dédicaces  : Tomes 2 
comprenant le timbre/ex-libris de la librairie Nation (avec 
dessin), 3 (avec 2 dessins). Editions originales. Proches de 
l’état neuf.

100-150 €
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402. Troisième Testament + Divers - Ensembles 3 tirages 
spéciaux avec dédicaces  : Le régulateur 1 (Bd des bulles), 
Hera (Stalner, Imbroglio), Troisième Testament 3 (TT Glénat). 
Chacun avec dessin. Editions originales. Etat neuf. 

150-200 €

403. Trolls de Troy + 3 dédicaces : Tomes 1, 2 et 3 (chacun 
agrémenté d’un superbe dessin en couleurs). Editions 
originales. Proches de l’état neuf. 

150-200 €

    
404. Tueur – 3 dédicaces : Tomes 1 (réédition), 2, 3 (chacun 
avec dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf.

100-150 €

    
405. Universal War One + Divers – Ensemble de 13 
dédicaces : Régulateur 1, Mégalex 1, Les technopères 2, 
Réseau Bombyce 1, Aménophis IV 1, 2, Universal War One 1, 2, 
Aquanautes 1, 2, Fléau des dieux 3, Libre à jamais 1, Darkan 1 
(chacun avec dessin). Proches de l’état neuf. 

200-300 €

406. Vae Victis + 9 dédicaces : Tomes 1 (bon état +), 2, 3, 4, 
6 (EO ?), 7, 8, 10, 11 (chacun avec dessin). Editions originales. 
Proches de l’état neuf.  

150-200 €

407. Vaillant – Ensemble de 5 reliures éditeurs : N°7, 8, 9, 
10, 12. Bon état.

300-400 €

408. Vaillant – Ensemble de 10 reliures éditeur : 1ère série 
n° 31, 32 + 3ème série n°1, 2, 4, 5, 6 + 1ème série petits formats 
n° 6, 7, 8. Bon état. 

200-300 €

409. Vaillant – Ensemble de 12 reliures éditeur : 2ème série 
n° 2, 3, 5 à 14. Bon état. 

200-300 €

410. Valérian + 3 dédicaces : Les mauvais rêves (2000), Les 
héros de l’équinoxe, Metro chatelet direction cassiopée 
(chacun avec dessin). Editions originales. Très très bon état.

100-150 €

411. Valérian + 4 dédicaces : Sur les frontières, Les foudres 
d’Hypsis, Les cercles du pouvoir, Otages de l’Ultralium (chacun 
avec dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf.  

100-150 €

412. Valhardi I et II : Jean Valhardi détective Tome 1 (1948) et 
tome 2. Bon état +.

150-200 €

413. Valhardi + Divers - Ensemble de 9 albums  : Valhardi 
L’affaire Barnes (EO française), Le mauvais œil (EO française), 
Epervier bleu La vallée interdite, La planète silencieuse, Oncle 
Paul Le mystère du Brick Fantôme, Robert le diable, Héros 
d’épopée, Comment naquit la Marseillaise, Jerry Spring 3. Très 
très bon état. 

250-350 €

414. Vance William – dédicace  : Superbe grand dessin 
(1973) sur feuille libre représentant Bruno Brazil (15,5x22 cm). 
Proche de l’état neuf. 

150-200 €

415. Vasco + 6 dédicaces  : Tomes 1 (réédition), 2, 5, 7, 8, 9 
(chacun avec dessin). Editions originales. Très bon état. 

100-150 €

416. Vauriens + Divers – Ensemble de 13 dédicaces : Les 
ailes du Phaéton (bon état), Vauriens 1, 2, Les larmes d’Ostasis 
1, La cicatrice du souvenir 1, 3, Kookaburra 2, Arkéod 2, Aleph 
1, 2, 2, Kérioth 1, 2 (chacun avec dessin). Proches de l’état 
neuf.  

150-200 €

417. Vent dans les saules + Divers – Ensemble de 13 
dédicaces : Naciré et les machines 1, La table de Vénus 1, 
L’horloge 1, 2, Le vent dans les saules 3, 4, Pitchi Poï 1, Un drôle 
d’ange gardien 3, Les Jacopo contre le fantôme, O’Malley 1, 
Une aventure de J comme John 1, Les Forell « Gelda », Jabert 
contre l’adversité (chacun avec dessin). Proches de l’état 
neuf.

150-200 €

418. Vieux Nick et Hultrasson – Ensemble de 8 albums  : 
Vieux Nick 1, 2, 3, 4, 5 + Hultrasson 1, 2, 3. Editions originales. 
Bon état. 

150-200 €
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419. Vieux Nick – Ensemble de 20 albums : Tomes 7 à 26. 
Editions originales. Très bon état.

200-300 €

420. Voleurs d’Empire + 4 dédicaces : Tomes 1, 2, 5, 6 (chacun 
avec dessin). Editions originales. Proches de l’état neuf.

100-150 €

421. Vortex + 6 dédicaces  : Campbell 1 et 2, Tess Wood 2, 
Tess Wood et Campbell 3, 4, 5 (chacun avec dessin). Editions 
originales. Très bon état.

150-200€

  

  

422. Wanted + Divers – Ensemble de 11 dédicaces : Janet 
Jones 3, Indien français 1 (bon état), 2 (très bon état), 3, 
Durango 2, Black Hills 1, Gato Montes 2, Tequila desperados 
1, Wanted 1, 5, Gibier de potence 1 (chacun avec dessin). 
Proches de l’état neuf.

150-200 €

423. Weinberg – Ensemble de 3 planches originales  : 
Planches 6, 12 et 25 de l’histoire «  Le feu sacré  ». Très rares 
originaux (1948-49) des débuts du futur créateur de Dan 
Cooper. Encadrées. Proches de l’état neuf. 

400-500 €

424. Weinberg – Ensemble de 4 curiosités : Opération 
sauvetage agrémenté d’une dédicace avec dessin (EO 
1995, Suisse), Ex-Libris numéroté et signé de Opération 
sauvetage (15/75, Le texte de cet planche est différent 
de celui de la BD), Où es-tu Vanessa ? agrémenté d’une 
dédicace avec dessin (EO 1993, Office du tourisme de 
Château-d’Oex), Dessin original (projet de couverture) 
pour le conte La Fillette et le Père Noël. Proches de l’état 
neuf.

200-300 €

425. Wrill + divers – Ensemble de 54 albums : Ted et Tom 
(x2), Toche et Mac Slip, Suzel, Histoire des chemins de fer, Les 
aventures de Mr Jo, Prince Loyal, Les vacances de Nane, Les 
tribulations de Boulou (x3), Hercule Petit-pois (x7), Hercule 
Petit-pois aviateur (x13), Les Pieds Nickelés n°4 (1956, Jeunesse 
Joyeuse), Wrill La captive de Frok-Manor (x10), Moky et Poupy 
7, Titounette 4, 5, 7, 8, 18, 19, Les aventures de Babifer, Dan 
Risquetout 1, 1, 2, 4, 4. Très bon état.  

150-200 €

426. Yslaire – Dédicace : XXème ciel.com mémoires 99 (avec 
dessin). Edition originale. Proche de l’état neuf. 

80-120 €

427. Leloup Roger – dédicace  : Superbe dessin (1973) sur 
feuille libre représentant Yoko Tsuno (13,5x18 cm). Proche de 
l’état neuf. 

100-150 €

428. Zéphyr et Finette – Ensemble de 3 albums  : La 
montagne de l’oubli, Le trésor perdu, Le mystère du Planétar 
Circus. Formats à l’italienne. Proches de l’état neuf. 

100-150 €

429. Zoo + Dédicace : Tome 1 (avec dessin). Edition originale. 
Proche de l’état neuf. 

100-150 €

430. Zoulouland + La saga de Bas de cuir – Ensemble de 
6 dédicaces  : Zoulouland 1, 12 (rééedition), 15, La saga de 
Bas de cuir 2, 4, 6 (chacun avec dessin). Editions originales. 
Proches de l’état neuf. 

 100-150 €
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431. Tintin – reliure éditeur n°3  : Edition belge. Très bon 
état.

300-400 €

432. Tintin – reliure éditeur n°4  : Edition belge avec le 
supplément volant du 27 novembre 1947 (pub pour le film le 
crabe aux pinces d’or). Très bon état. 

250-300 €

433. Tintin – Ensemble de 2 reliures éditeurs  : Editions 
belges. N°7 (très bon état) et N°8 (bon état).  

200-250 €

434. Tintin – Ensemble de 2 reliures éditeurs : Editions 
belges. N°26 (avec plusieurs suppléments dont calendrier 
1955, chromo aérostation, superbe publicité pour les albums 
lombard, etc….) et N°27 (avec plusieurs suppléments dont 
un jeu concours pour la montre Helva-Tintin, etc….). Très 
bon état.  

150-200 €

435. Tintin – Ensemble de 3 reliures éditeurs  : Editions 
belges. N°34 (avec plusieurs suppléments dont le calendrier 
1957), N°38 (avec plusieurs suppléments) et N°45 (avec 
plusieurs suppléments dont fascicule BP, dessin de Jean 
Graton). Très bon état. 

150-200 €

436. Tintin – Ensemble de 3 reliures éditeurs  : Editions 
belges. N°24, 41 et 47. Bon état. 

80-120 €

437. Tintin – Ensemble de 6 reliures éditeurs  : Editions 
belges. N°48, 49,50, 51 (toutes avec plusieurs suppléments 
dont fascicule BP, dessin de Jean Graton), 55 et 56. Très bon 
état.  

150-200 €

438. Tintin – Ensemble de 9 reliures éditeurs  : Editions 
belges. N° 72, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80 et 81.Très bon état.

150-200 €

439. Tintin – Ensemble de 9 reliures éditeur  : Editions 
françaises. N° 9, 10, 11, 12, 15, 16, 20, 21, 22. Etat moyen. 

150-200 €

440. Tintin – Hebdomadaire belge  : 3 reliures artisanales 
de très belle facture reprenant les années 1946, 1947, 1948 
et 1949. Bien complètes avec plusieurs suppléments volants 
dont le mystère du collier, St Nicolas à l’Innovation et la 
publicité pour le film « Le crabe aux pinces d’Or ». Fascicules 
reliés par des ficelles. Très bon état.  

500-700 €

441. Tintin – Hebdomadaires belges 1948, 1950/51  : 
Fascicules 1 à 52 de 1948 (manque 35,36 et 37) + Fascicules 
1 à 12 et 37 à 52 de 1950 et 1 à 27 de 1951 (manque 18). Très 
bon état.

150-200 €

442. Tintin N&B – Au Congo : A3. 10ème mille. Dos toilé rouge 
présentant quelques retouches. Quelques traces d’humidité 
et 2 pages abîmées (sans manque dans le dessin). Bon état.   

200-300 €

443. Tintin au Congo - Curiosité  : Ensemble d’une 
cinquantaine de cases, feuilles ou Hors-textes proprement 
découpés dans l’édition N&B de 1942. Bon état.    

80-120 €

444. Tintin N&B – En Amérique : Edition originale P3. 2ème 
mille. Dos manquant, papier brun à la pliure des pages de 
gardes. Plats et intérieur en bon état. Album à haut potentiel 
de restauration. 

1000-1500 €

445. Tintin N&B – En Amérique  : A6. Dos toilé rouge. 
Anciennes traces de collant aux pages de garde bleues. Nom 
et adresse en page de titre. Bon état.

400-500 €

446.Tintin N&B – En Amérique : A14 bis. 20ème mille. Dos 
rouge pellior présentant quelques retouches. Anciennes 
traces de collant aux pages de garde. Bon état.  

300-400 €

447. Tintin N&B – Ensemble de 2 albums  : , Le Lotus Bleu 
(incomplet) et Les cigares du pharaon. Editions originales. 
Mauvais état.

300-400 €

448. Tintin – Le Lotus Bleu  : Edition originale. B1 papier 
épais. Dos toilé rouge présentant quelques retouches. Un 
morceau de collant page 43. Bon état.  

200-300 €

449. Tintin N&B – L’île noire : Edition originale A5 . Le nom 
de Hergé a été oublié au 1er plat. Dos non d’origine. Le coin 
de la page 11 est abîmé. Etat moyen - Bon état.  

300-400 €

Hergé dans ses oeuvres :
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450. Tintin – Le crabe aux pinces d’or : A23bis avec pages 
de garde blanches. Très rare. Intérieur déboîté. Etat moyen 
– bon état.

400-600 €

451. Tintin – Les bijoux de la Castafiore : Edition originale 
belge. Dos jaune, B34. Superbe album proche de l’état neuf.

400-600 €

452. Tintin – Ensemble de 2 albums en édition originale : 
Tintin au Congo (Dos rouge présentant quelques retouches, 
B1 papier épais, traces de collant aux pages de garde), Le 
trésor de Rackham le Rouge (A24, dos jaune avec 2 morceaux 
de collant, inscription page de garde avant). Bon état. 

300-400 €

453. Tintin – Ensemble de 2 albums  : Les bijoux de la 
Castafiore (EO belge, pages de garde sans doute légèrement 
recollées/couverture quasi neuve) et Les 7 boules de cristal 
(B33). Très très bon état.   

300-400 €

454. Tintin + Quick et Flupke - Ensemble de 6 albums  : 
Tintin au Congo (B2, 1946), Amérique (B2, 1946), Affaire 
Tournesol (B23 bis), On a marché sur la lune (B20bis), Quick et 
Flupke 1 (B4), 2 (B3). Etat moyen – Bon état.  

200-250 €

455. Tintin – Ensemble de 5 albums en édition originale : 
Tintin au Tibet (B29 belge), Le sceptre d’Ottokar (B1, Dos 
rouge présentant quelques retouches), Vol 714 pour Sydney 
(2ème tirage, page 42 « caverne de brigands »), Au pays de l’or 
noir (B4), Les 7 boules de cristal (B2, titre en bleu). Bon état.

 400-500 €

456. Tintin – Ensemble de 7 albums en édition originale : 
Tintin en Amérique (B1 1945), Objectif Lune (B8), Temple du 
soleil (B3, 2 symboles incas), Les cigares du Pharaon (B14, 
dos jaune 3ème trimestre 55), Le secret de la Licorne (A20), 
Le crabe aux pinces d’or (A22, dos rouge), L’étoile mystérieuse 
(A18, pas de titre en page 1). Mauvais état – Etat moyen.    

 400-500 €

457. Tintin – Ensemble de 3 albums : Le trésor de Rackham 
Le Rouge (B2 titre en rouge), Le secret de la Licorne (B1 papier 
normal, dos rouge présentant quelques retouches), L’oreille 
cassée (B1, nom en page de titre). Bon état.

200-300 €

458. Tintin – Ensemble de 4 albums : Le sceptre d’Ottokar, 
Au Congo, L’île noire, Le crabe aux pinces d’or. Tous B3, dos 
rouges présentant quelques retouches. Bon état.

200-300 €

459. Tintin – Ensemble de 6 albums  : Objectif Lune (B10), 
On a marché sur la Lune (B11, 3ème trimestre 1954, édition 
pelliculée), Coke en stock (B24, dos rouge présentant quelques 
retouches, Casterman), Le secret de la Licorne (B2, dos rouges 
présentant quelques retouches), L’étoile mystérieuse (B4, dos 
rouges présentant quelques retouches), Coke en stock (B33). 
Etat moyen - Bon état. 

150-250 €

460. Tintin – Ensemble de 4 albums  : L’étoile mystérieuse 
(B1, dos bleu, 1946, papier épais), Le trésor de Rackham Le 
Rouge (B1, dos jaune 1946), En Amérique (B2, 1946), L’oreille 
cassée (A23 bis, dos jaune présentant quelques retouches). 
Etats moyens. 

200-300 €

461. Tintin – Ensemble de 7 albums : Affaire Tournesol (EO 
française), Cigares (EO française), Coke en stock (EO française), 
Oreille (B4), Ile noire (B4), On a marché sur la lune (B11 3ème 
trim 54), Bijoux (EO française). Etats moyens.

150-200 €

462. Tintin + Divers – Ensemble de 39 albums  : Chevalier 
blanc, Jo, Zette et Jocko x2, Tintin x11, Jerry Spring, Lucky 
Luke x4, Bécassine x4, Corentin, Blanc Casque, Chick Bill x4 
+divers. Mauvais états.

100-150 €

463. Tintin – Ensemble de 17 albums  : Divers titres des 
années 50-60. Mauvais états.

100-150 €

464. Jo, Zette et Jocko – Ensemble de 5 albums  : Série 
complète en édition originales. Tomes 1,2,5 avec écritures 
dans la case « ce livre appartient à ». Bon état +.  

200-300 €

465. Tintin – Sélection 1955 : Rare Edition originale. Bon état.  
100-200 €
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466. Tintin – The Red Sea Sharks  : Edition particulière 
brochée sous couverture grise neutre. Sans doute un 
essai d’imprimerie ou bien un exemplaire réservé aux 
représentants de la firme Methuen & co Ltd. Probablement 
imprimé en 1970. Proche de l’état neuf. 

100-150 €

467. Tintin Pop-Hop – ensemble de 4 albums  : L’île noire 
(bon état), Vol 714 pour Sydney, Le sceptre d’Ottokar (x2). 
Mouvements complets et en très bon état. Bon état – Très 
bon état.   

150-200 €

468. Casterman – Ensemble de 11 catalogues  : Etrennes 
1953 (bon état +), Etrennes 1955, Etrennes 1956, 1963, 1964, 
1965 (perforé, état moyen), 1967, 1972, 1978, 1979 et 2000. 
Très très bon état.   

200-300 €

469. Tintin – Timbres/chèques/points : Important ensemble 
de catalogues (Que pensent vos enfants, …), publicités (Extra, 
Cle d’Or, Chocolat Victoria, …), bon de commandes (1956, …), 
albums (Histoire du monde I, II, III, Les fables de La Fontaine, 
Les contes de Perrault) …tous en rapport avec les fameux 
Timbres/chèques/points. Très bon état.

200-300 €

470. Tintin – PLV   : Ancien PLV représentant Tintin et Milou 
composé de carton et feutrine édité par Casterman (années 
60 / 47 cm de haut). Quelques petites pliures. Très bon état.  

150-200 €

      
471. Tintin – Médaille (1979) : L’enveloppe Timbre-médaille 
premier jour d’émission en commémoration du 50ème 
anniversaire de Tintin. Etat neuf.  

100-200 €

472. Tintin – Timbres/points/chromos  : Ensemble 
comprenant une quarantaine d’enveloppes contenant des 
chromos «  géographie et Histoire du monde  », un bon de 
commande du Timbre Tintin, des bandelettes entourant les 
chromos et plusieurs centaines de points/timbres Tintin de 
diverses origines. Très bon état.    

100-150 €

473. Tintin – Objet 3D : Buste en simili granit (35 cm) Resitec 
produit par Regout et Hubeau (HR 30/50 gravé). Sans boîte ni 
certificat. Petits coups épaule droite et houppe. Bon état   

300-500 €
  

474. Tintin – Objet 3D  : Fusée Aroutcheff en bois (67 cm) 
parue en 1986-88. Sans boîte ni certificat. Petits coups. Bon 
état  

100-200 €

475. Tintin – Sérigraphie  : Représentation colorisée de la 
première apparition des dupond/t dans les aventures de 
Tintin (40x50 cm) éditée à l’occasion du 60ème anniversaire 
du héros. Tirage limité hors commerce numéroté (49/150) 
réservé à la fondation Hergé et aux éditions Casterman 
(indications à l’arrière de la sérigraphie). Etat neuf.  

80-120 €

476. Tintin – Portraits  : Port Folio reprenant les portraits des 
principaux personnages de Tintin. Pelliculage fripé. Très très 
bon état.  

80-120 €

477. Tintin gadgets + Schtoumpf  : Figurines «  Pouet  » 
Haddock, Dupont et Tintin (21cm), Figurines «  fils de fer  » 
Tintin et Milou (avec carton d’emballage), Dupont, Dupond, 
Tournesol (avec carton d’emballage), Figurine « Pouet » Tintin 
(17cm), ancien cahier Tintin géographie et Figurine « Pouet » 
Schtoumpfs noirs. Bon état.

100-150 €
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478. Tintin/Spirou – Ensemble de 6 curiosités  : Toile de 
tente d’enfant Mundia représentant principalement Tintin 
en Amérique+ 4 statuettes (en plâtre ?) représentant Tintin, 
Milou, Haddock et un Dupondt. (modèles identiques aux 
«  pouet  » format 20-22 cm), Spirou construit meccano n°3 
(Sans petite boîte jaune mais avec mode d’emploi). Bon état 
+. 

80-120 €

479. Tintin – Ensemble de 5 jeux et puzzles : Tintin et Milou 
vers la lune (jeu Noel Monbrison, bon état), 3 boîtes rouges 
de Puzzles (Lombard/Eldorado 1977, bon état+), La grande 
parade des 30 ans !, rare Puzzle sorti en 1976 représentant 
tous les personnage du journal (Etat neuf encore emballé). 

100-150 €

480. Tintin – théâtre : Petit théâtre rose (le plus rare) reprenant 
la farandole des personnages de Tintin accompagné de la 
série complète de 6 marionnettes (Tintin, Milou, Haddock, 
Tournesol, Dupond et Dupont). Bon état . 

150-200 €

  
481. Tintin – théâtre : Théâtre bleu et blanc (une des dernières 
versions) reprenant la farandole des personnages de Tintin 
accompagné de la série complète de 6 marionnettes (Tintin, 
Milou, Haddock, Tournesol, Dupond et Dupont). Bon état. 

150-200 €

482. Tintin + Divers – Ensemble de 7 disques  : Sceptre, 7 
boules, Toison d’or (25 cm) + Bijoux, Alix l’intrépide, Astérix le 
Gaulois, La serpe d’or (33 cm). Bon état.  

80-120 €

483. Tintin – Le château de Moulinsart  : Edition King et 
Quarton. TL 999 sans sérigraphie. Album toilé permettant la 
construction du château. Très bon état.  

80-120 €

484. Hergé - Chronologie d’une œuvre 1907-1931 : Tirage 
de tête numéroté (505/700) et signé par Philippe Godin 
avec litho représentant Tintin au Congo. Couverture toilée, 
jaquette en papier calque sous emboîtage jaune. Etat neuf.  

150-200 €

485. Hergé - Chronologie d’une œuvre: n°6 (1950-1957) + 
n°7 (1958-1983). Ensemble de 2 albums avec jaquettes sous 
emboîtage. Etat neuf. 

100-150 €

486. Hergé/Tintin – Ensemble de 6 albums particuliers  : 
Le monde d’Hergé (TT 514/1000, couverture cuir sous 
emboîtage), Les héritiers d’Hergé, Ils ont marché sur la lune 
(avec feuillet : La conquête de la lune), le musée imaginaire de 
Tintin (avec film page 22 bis), le musée imaginaire de Tintin 
au château de la chapelle d’Angillon (n° 646, très bon état), 35 
ans du journal Tintin (TT 874/1000 avec jaquette). Proches de 
l’état neuf.   

150-200 €

487. Tintin/Hergé – Ensemble de 23 livres  : Le musée en 
bulles, Le monde d’Hergé, Trace RG, Tout Hergé, Tintin et 
l’alcool, Etude de Me Charles Stasse notaire à Berwettes, Le 
musée imaginaire de Tintin à la chapelle d’Angillon, etc…Très 
bon état

150-250 €

488. Tintin/Hergé – Ensemble de 16 livres : Objectif monde, 
Dossier Tintin, Et le secret d’Hergé, Et les Bigotudos, Tintin et 
moi, etc…Très bon état 

80-120 €

489. Tintin – Ensemble de 115 chromos  : Le chemin de 
fer (6 images), L’automobile (12 images), Aviation (origines, 
36 images), Aviation guerre (6 images), Marine (origines, 36 
images), Aérostation (19 images). Très très bon état.  

150-250 €

490. Petit Vingtième 1928-29 : Fascicules 3 de 1928 à 60 de 
1929 (40 manquant). Quelques petits manques ou déchirures. 
La plupart en bon état, certains en très bon état.

500-800 €

491. Petit Vingtième 1930 : 50 Fascicules (n°1,8, manquants, 
23, 29, 52 incomplets). Quelques petits manques ou 
déchirures. La plupart en bon état, certains en très bon état.

700-1000 €

492. Petit Vingtième 1931  : Fascicules 1 à 53 (n°1, 2, 24 
incomplets). Quelques petits manques ou déchirures. La 
plupart en bon état, certains en très bon état. 

700-1000 €

493. Petit Vingtième 1932  : Fascicules 1 à 52 (n°7, 52 
incomplets). Quelques petits manques ou déchirures. La 
plupart en bon état, certains en très bon état.

700-1000 €
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494. Petit Vingtième 1933  : Fascicules 1 à 52. (n°39, 43, 45 
incomplets). Quelques petits manques ou déchirures. La 
plupart en bon état, certains en très bon état.

700-1000 €

495. Petit Vingtième 1934  : Fascicules 1 à 52. (n°30, 
incomplet). Quelques petits manques ou déchirures. La 
plupart en bon état, certains en très bon état. 

700-1000 €

496. Petit Vingtième 1935  : 48 fascicules (1, 2, 4, 36 
manquants). Quelques petits manques ou déchirures. La 
plupart en bon état, certains en très bon état.  

700-1000 €

497. Petit Vingtième 1936 : Fascicules 1 à 52. Quelques petits 
manques ou déchirures. La plupart en bon état, certains en 
très bon état.

700-1000 €

498. Petit Vingtième 1937 : Fascicules 1 à 52. (n°1 à 5 perforés, 
17, 18 incomplets). Quelques petits manques ou déchirures. 
La plupart en bon état, certains en très bon état.   

700-1000 €

499. Petit Vingtième 1938 : Fascicules 1 à 52 (année complète 
51 fascicules, n°8, 28, 34, 48 incomplets). Quelques petits 
manques ou déchirures. La plupart en bon état, certains en 
très bon état.

700-1000 €

500. Petit Vingtième 1939 : Fascicules 1 à 52. Quelques petits 
manques ou déchirures. La plupart en bon état, certains en 
très bon état.   

700-1000 € Crédit photos: Brice Vandermeeren
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Tél. 0032 2 893 90 60

ORDRE D’ACHAT   /   ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE   /   TELEPHONE BID FORM
Faxer à :   /   Please fax to : 00 (33)1 47 27 70 89 - bleleu@millon-associes.com

Nom et prénom   /   Name and first name :
Adresse   /   Address :
Telephone(s) :
Email : 
Rib : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, les 
lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais). 

I have read the conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the 
limits indicated in euros (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris connaissance des conditions de vente, 

je déclare les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achats ci-dessus aux limites indiquées en Euros. Ces ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s bank details (IBAN number or swift account number) and photocopy of the bidder’s government issued identitycard. (Companies may send a photocopy of their 

registration number). I Have read the terms of sale, and grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.

Lot N°
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION
LIMITE EN EUROS

TOP LIMITIS OF BID EUROS

Signature : 

ORDRE D’ACHAT

Les conditions générales de la vente et tout 
ce qui s’y rapporte sont régis uniquement 
par le droit belge.
Les acheteurs ou les mandataires de ceux-ci 
acceptent que toute action judiciaire relève 
de la compétence exclusive des tribunaux 
belges (Bruxelles).

Les diverses dispositions des conditions 
générales de vente sont indépendantes les 
unes des autres.
La nullité de l’une quelconque de ces dis-
positions n’affecte pas l’applicabilité des 
autres.

Le fait de participer à la présente vente aux 
enchères publiques implique que tous les 
acheteurs ou leurs mandataires, acceptent 
et adhérent à toutes les conditions ci-après 
énoncées.

La vente est faite au comptant et conduite 
en euros.

Un système de conversion de devises 
pourra être mis en place lors de la vente. 
Les contre-valeurs en devises des enchères 
portées dans la salle en euros sont fournies 
à titre indicatif. 

DEFINITIONS ET GARANTIES
Les indications figurant au catalogue sont 
établies par Millon Bruxelles et les Experts, 
sous réserve des rectifications, notifications 
et déclarations annoncées au moment de 
la présentation du lot et portées au procès-
verbal de la vente.

Les dimensions, couleurs des reproductions 
et informations sur l’état de l’objet sont 
fournies à titre indicatif.
Toutes les indications relatives à un inci-
dent, un accident, une restauration ou une 
mesure conservatoire affectant un lot sont 
communiquées afin de faciliter son inspec-
tion par l’acheteur potentiel et restent sou-
mises à l’entière appréciation de ce dernier.

Cela signifie que tous les lots sont vendus 
dans l’état où ils se trouvent au moment 
précis de leur adjudication avec leurs pos-
sibles défauts et imperfections.
Aucune réclamation ne sera admise une 
fois l’adjudication prononcée, une exposi-
tion préalable ayant permis aux acquéreurs 
l’examen des oeuvres présentées.
Pour les lots dont le montant de l’estimation 
basse dépasse 2 000 € figurant dans le cata-
logue de vente, un rapport de condition sur 
l’état de conservation des lots pourra être 
communiqué gracieusement sur demande. 
Les informations y figurant sont fournies 
à titre indicatif uniquement. Celles-ci ne 
sauraient engager en aucune manière la 
responsabilité de Millon & Associés et les 

Experts.
En cas de contestation au moment des ad-
judications, c’est à dire s’il est établi que 
deux ou plusieurs enchérisseurs ont simul-
tanément porté une enchère équivalente, 
soit à haute voix, soit par signe et réclament 
en même temps le lot après le prononcé du 
mot adjugé, le dit lot sera remis en adjudica-
tion au prix proposé par les enchérisseurs et 
tout le public présent sera admis à enchérir 
de nouveau. 

LES ENCHERES TELEPHONIQUES
La prise en compte et l’exécution des en-
chères téléphoniques est un service gra-
cieux rendu par Millon Bruxelles.
A ce titre, notre société n’assumera aucune 
responsabilité si la liaison téléphonique est 
interrompue, n’est pas établie ou tardive. 
Bien que Millon & Associés soit prêt à en-
registrer les demandes d’ordres télépho-
niques au plus tard jusqu’à la fin des ho-
raires d’expositions, elle n’assumera aucune 
responsabilité en cas d’inexécution au titre 
d’erreurs ou d’omissions en relation avec les 
ordres téléphoniques. 

FRAIS A LA CHARGE DE L’ACHETEUR
L’acheteur paiera à Millon & Associés, en sus 
du prix d’adjudication ou prix au marteau, 
une commission d’adjudication de : 

23,60% TTC
Taux de TVA en vigueur 21% 
Taux de TVA en vigueur pour les livres im-
primés 6% 

Prix global = prix d’adjudication (prix au 
marteau) + commission d’adjudication. 
Pour les œuvres pour lesquelles le droit de 
suite est applicable, l’acquéreur devra payer 
en sus de l’adjudication et des frais légaux, 
4% supplémentaires et ce à partir de 2000 
euros. Pour tout renseignement concernant 
les œuvres assujetties au droit de suite, il 
sera possible à l’acquéreur de se renseigner 
auprès de Millon Bruxelles avant la vente. 

IMPORTATION TEMPORAIRE
Les acquéreurs des lots marqués d’un as-
térisque (*) devront s’acquitter, en sus des 
frais de vente, de la TVA, des droits et des 
taxes pour importation temporaire.

EXPORTATION APRES LA VENTE
La TVA collectée au titre des frais de vente 
ou celle collectée au titre d’une importation 
temporaire du lot, peut être remboursée 
à l’adjudicataire dans les délais légaux sur 
présentation des documents qui justifient 
l’exportation du lot acheté.

RESPONSABILITE DES ENCHERISSEURS
En portant une enchère sur un lot par une 
quelconque des modalités de transmission 
proposées par Millon Bruxelles, les enché-

risseurs assument la responsabilité person-
nelle de régler le prix d’adjudication de ce 
lot, augmenté de la commission d’adjudica-
tion et de tous droits ou taxes exigibles. Les 
enchérisseurs sont réputés agir en leur nom 
et pour leur propre compte, sauf convention 
contraire préalable à la vente et passée par 
écrit avec Millon Bruxelles.
En cas de contestation de la part d’un tiers, 
Millon Bruxelles pourra tenir l’enchérisseur 
pour seul responsable de l’enchère en cause 
et de son règlement.

DEFAUT DE PAIEMENT
Toute somme non payée dans les trente 
jours suivant l’adjudication porte intérêt 
de retard de plein droit et sans mise en de-
meure préalable au taux de 1% par mois. En 
outre, en cas de non paiement à l’échéance, 
les montants dus sont majorés de plein droit 
d’une indemnité forfaitaire de 15%. 
Sans préjudice des poursuites en paie-ment 
à la charge de l’acheteur défaillant, les lots 
impayés dans les 8 jours ouvrables suivant 
la vacation pourront être remis en adjudica-
tion sur folle enchère sans mise en demeure 
préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant 
sera tenu de payer la différence de prix 
éventuelle ainsi que les frais et débours 
relatifs aux ventes nécessaires à la nouvelle 
adjudication du lot et  ne pourra réclamer 
l’excédent si il y en a.

ENLEVEMENT DES ACHATS  
ET TRANSPORT
à partir du lundi 30 novembre  
jusqu’au 18 décembre 2015
ETUDE MILLON BRUXELLES 
10 Rue Bodenbroek / Place du Grand Sablon 
1000 Bruxelles

Les lots non enlevés après ces dates seront 
transférés au garde-meuble au frais des 
acheteurs. 

A la demande exclusive des acheteurs et à 
leurs propres frais, les lots peuvent être in-
tégrés dans un transport groupé vers Paris à 
moindre frais et stockés dans l’entrepôt de 
notre société partenaire ArtSitting. Un devis 
oral peut être demandé à l’équipe Millon 
Bruxelles. 

TRANSPORT ET ASSURANCE
Millon Bruxelles  ne remettra les lots vendus 
à l’adjudicataire qu’après encaissement de 
l’intégralité du prix global.

Il appartient à l’adjudicataire de faire assu-
rer les lots dès leur adjudication puisque 
dès ce moment, les risques de perte, vol, 
dégradations ou autres sont sous son en-
tière responsabilité. Millon Bruxelles décline 
toute responsabilité quant aux dommages 
eux-mêmes ou à la défaillance de l’adju-

dicataire de couvrir ses risques contre ces 
dommages.
Il est conseillé aux adjudicataires de procé-
der à un enlèvement rapide de leurs lots.
A partir de la 3ème semaine, des frais de 
stockage et des frais fixes de transfert de 
nos locaux vers notre entrepôt seront factu-
rés au moment du retrait des lots aux condi-
tions suivantes :

A PARTIR DE LA 3ème SEMAINE 
FRAIS DE STOCKAGE PAR LOT ET PAR SE-
MAINE
Objets : 3 € HT
Tableaux : 5 € HT
Meubles : 8 € HT 

FRAIS FIXES DE TRANSFERT PAR LOT
Objets : 15 € HT
Tableaux : 15 € HT
Meubles : 40 € HT

La manutention et le magasinage n’en-
gagent pas la responsabilité de Millon 
Bruxelles. 
Millon Bruxelles n’est pas responsable de 
la charge des transports après la vente. 
Si elle accepte de s’occuper du transport 
à titre exceptionnel, sa responsabilité ne 
pourra être mise en cause en cas de perte, 
de vol ou d’accidents qui reste à la charge 
de l’acheteur.

PROPRIETE INTELLECTUELLE
La vente d’un lot n’emporte pas cession des 
droits de reproduction ou de représentation 
dont il constitue le cas échéant le support 
matériel.

PAIEMENT DU PRIX GLOBAL
Millon Bruxelles précise et rappelle que la 
vente aux enchères publiques est faite au 
comptant et que l’adjudicataire devra im-
médiatement s’acquitter du règlement total 
de son achat et cela indépendamment de 
son souhait qui serait de sortir son lot du 
territoire belge. 

Le règlement pourra être effectué comme 
suit :
- en espèces dans la limite de 3000 € (sauf 
modifications légales)
- par carte bancaire Visa ou Master Card
- par virement bancaire en euros aux coor-
données comme suit :

ING
Rue de la Régence 25
1000 Bruxelles – Belgique 
IBAN : BE13 3631 0598 2139
SWIFT : BBRUBEBB

CONDITIONS DE VENTES
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Tél. 0032 2 893 90 60

ORDRE D’ACHAT   /   ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE   /   TELEPHONE BID FORM
Faxer à :   /   Please fax to : 00 (33)1 47 27 70 89 - bleleu@millon-associes.com

Nom et prénom   /   Name and first name :
Adresse   /   Address :
Telephone(s) :
Email : 
Rib : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, les 
lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais). 

I have read the conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the 
limits indicated in euros (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris connaissance des conditions de vente, 

je déclare les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achats ci-dessus aux limites indiquées en Euros. Ces ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s bank details (IBAN number or swift account number) and photocopy of the bidder’s government issued identitycard. (Companies may send a photocopy of their 

registration number). I Have read the terms of sale, and grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.

Lot N°
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION
LIMITE EN EUROS

TOP LIMITIS OF BID EUROS

Signature : 

ORDRE D’ACHAT

VENTE AUX ENCHÈRES D’ALBUMS BD
dimanche 29 novembre 2015

COUVERTURE  
DU CATALOGUE

Tél. 0032 2 893 90 60

ORDRE D’ACHAT   /   ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE   /   TELEPHONE BID FORM
Faxer à :   /   Please fax to : 00 (33)1 47 27 70 89 - bleleu@millon-associes.com

Nom et prénom   /   Name and first name :
Adresse   /   Address :
Telephone(s) :
Email : 
Rib : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, les 
lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais). 

I have read the conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the 
limits indicated in euros (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris connaissance des conditions de vente, 

je déclare les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achats ci-dessus aux limites indiquées en Euros. Ces ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s bank details (IBAN number or swift account number) and photocopy of the bidder’s government issued identitycard. (Companies may send a photocopy of their 

registration number). I Have read the terms of sale, and grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.

Lot N°
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION
LIMITE EN EUROS

TOP LIMITIS OF BID EUROS

Signature : 

ORDRE D’ACHAT

Par mail à /  Please mail to  jvallee@millon.com

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un extrait d’immatri-
culation au R.C.S. Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achats ci-dessus aux 
limites indiquées en Euros. Ces ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s bank details (IBAN number or swift account number) and photocopy of the bidder’s government 
issued identitycard. (Companies may send a photocopy of their registration number). I Have read the terms of sale, and grant you permission to purchase on my behalf 
the following items within the limits indicated in euros.

BIC :
IBAN :


